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Definicije 

NKM – Nezavisna Komisija za Medije.  

OMA – Odeljenje Monitoringa i Analiza NKM-a. 

PAMU  – Pružaoc Audiovizuelnih Medijskih Usluga podrazumeva fizičko ili pravno lice koje 

ima uređivačku odgovornost za izbor audiovizuelnog sadržaja medijske ulsuge i određivanja 

načina njegovog organizovanja.  

OD – Operator Distribucije podrazumeva pravno lice koje distribuira audiovizuelne medijske 

usluge korisnicima putem kablovske mreže, IPTV-a i bilo kog drugog oblika distribucije izvan 

radio difuznog frekvencijskog opsega. 

Program Javnih Servisa  – sastoji se od vesti, rasprava i intervijua o pitanjima od javnog 

interesa; aktualnih edukativnih programa za odrasle ili decu kojima je potrebna podrška ili koja 

menjaju verovanja o temama ili modelima; zabave za decu sa obrazovnim temama; dokumentari; 

kulturni programi, čiji je glavni cilj informisanje a ne zabava. 

Zabavni programi – narodna/savremena muzika, filmovi, igre, sport, drama, komercijalna 

komedia kao i srodni programi. 

Informativni program – podrazumeva vesti, rasprave, intervijue, aktuelne događaje kao i sve 

druge informativne programe.    

KAVK – komercijalne audiovizuelne komunikacije podrazumevaju, između ostalog, televizijsko 

reklamiranje i telešoping.    

Televizijsko reklamiranje – svaki javni oglas, koji se emitujei plaćanjem ili uz sličnu naknadu, 

radi sopstvenog promovisanja, koji je namenjen za promovisanje prodaje, kupovine ili zakup 

određenog proizvoda ili usluge, radi unapređenja neke ideje ili pitanja, ili radi postizanja drugih 

željenih efekata od strane oglašavača ili samo javnog emitera.  

Telešoping –  emitovanje direktnih ponuda  javnosti u cilju nabavke robe ili usluga, uključujući 

nepokretnu imovinu, prava ili obaveze, kao nadoknadu za plaćanje.   

Originalni program – podrazumeva program sačinjen od sopstvenih, kupljenih produkcija i 

koprodukcija.  

Orginalni sopstveni program  – podrazumeva program u potpunosti proizveden od strane 

samog PAMU-a, ili od strane neke druge kompanije za svrhe audiovizuelnih usluga, prema 

zahtevu i  troškovima PAMU-a.   

Originalan kupljeni program – program o čijem emitovanju je PAMU obezbedio prava 

emitovanja.  
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Reemitovani program – program emitovan od strane pružaoca audiovizuelnih medijskih usluga 

koji je u potpunosti uzet od drugog PAMU-a u cilju istovremenog prenosa.  

Razmenjen program – program  razmenjen između dva ili više PAMU-a.   
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Uvod  

Na osnovu Zakona Br.04/L-44, NKM licencira privatne i javne emitere, utvrđuje i sprovodi 

politiku emitovanja i reguliše prava, obaveze i odgovornosti fizičkih i pravnih lica koja pružaju 

audio i audiovizuelne medijske usluge.   

Licencirani subjekti trabaju postupati u potpunoj saglasnosti sa Zakonom Br. 04/L-44 o NKM-u, 

sa Uredbom o Pružaocima Audio i Audiovizuelnih Medijskih Usluga NKM-2017/02 kao i sa 

svim podzakonskim aktima kao što su utvrđeni od strane NKM-a.   

U gore navedenoj uredbi utvrđuju se kriterijumi, prava i obaveze licenciranih, u cilju 

garantovanja zaštite medijskog pluralizma i javnog interesa. U ovoj uredbi, između ostalog, 

definisani su i programski kriterijumi koji su predviđeni članom 6 Uredbe, uključujući i 

usklađenost nedeljne programska šeme.   

Kao sastavni deo Licence NKM-a je takođe i Treći Deo Licence, koji se odnosi na nedeljni 

format programa licenciranih.  

Prema članu 2.0 Trećeg Dela Licence, utvrđuje se da:     

 “Od licenciranog se traži da blagovremeno obavesti NKM-a za značajne promene 

što on predlaže da uradi na formatu programa kao što je formulisano u III delu 

licence. NKM će blagovremeno obavestiti licenciranog, u slučaju da su predlozi za 

promene dosledni javnim interesima na osnovu čega je originalna licenca izdata, 

odnosno ako će biti tako, isti će po tome dopuniti III deo u saglasnost sa zahtevima 

licenciranog”.  

Dok se prema članu 2.1 utvrđuje da:  

“Značajna promena za koju je potrebno da se NKM prethodno obavesti da se 

definiše promena četvrtine jedne kategorije od vrste ili izvora programa, ili 

eleminacija jedne kategorije iz Tabele 1,2 i 3; i/ili materialne promene 

programskog stila i sadržaja kako su specifikovani na Tabeli 1. Ovakve promene 

mora da budu izmerene upoređivanjem sa količinom vrsta i izvora programa, i 

formata, kako su specifikovani u originalnom zahtevu licenciranog”. 

Sastavni deo Trećeg Dela Licence su i tabele koje licencirani naveli tokom apliciranja, koje se 

odnose na Vrstu Programa i Izvor Programa.   

S tim u vezi, OMA je monitorisala licencirane (TV) sa nacionalnim, regionalnim i lokalnim 

emitovanjem kao i PAMU-e koji emituju programe opšteg karaktera koji rade preko operatera 

distribuiranjakoji imaju status obaveznog prenosa. Monitoring je izvršen kako bi se procenila 

usaglašenost licenciranih sa Trećim Delom Licence kao i za dobijanje stanja u vezi sa 

programskim sadržajima koji se pružaju široj javnosti uopšteno.  

http://kpm-ks.org/index.php?mod=materiale&id=445
http://kpm-ks.org/index.php?mod=materiale&id=445
http://kpm-ks.org/index.php?mod=materiale&id=445
http://kpm-ks.org/index.php?mod=materiale&id=445
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Cilj  

Cilj monitoringa nedeljnog programskog sadržaja PAMU-a je procenat njihove usaglašenosti u 

odnosu na Treći Deo Licence, pružene prilikom njihovog licenciranja.    

Ovaj monitoring će takođe služiti za dobijanje jasnijih slika o programskim sadržajima pruženih 

za javnost od strane PAMU-a, prema vrsti emitovanog programa, njegovih kategorija kao i 

programa posvećenim različitim slojevima i starosnim grupama društva. Iz ovog izveštaja 

monitoringa, identifikovaće se i nedostatak kategorija i specifičnih vrsta programa na 

nacionalnom i regionalnom nivou, u zavisnosti od pokrivenosti PAMU-a koji deluju u dotičnim 

regionima. Ovo se radi kako bi se u budućnosti preduzele radnje koje se odnose na 

obezbeđivanje raznovrsnog programa za različite kategorije javnosti, bilo putem novih 

licenciranja ili pronalaženjem oblika za subvecioniranje određenih programskih kategorija. 

Rezultati monitoringa, iz identifikovanih nalaza će takođe služiti za ispunjavanje i unapređenje 

politika emitovanja NKM-a. 

Metodologija 

U cilju postizanja tačnih rezultata ovog projekta monitoringa, Odeljenje za Monitoring i Analizu 

je dizajniralo specifičnu metodologiju za prikupljanje i analizu podataka. Ova metodologjia se 

sastoji od neophodnosti i prirode  rada i očekivanih rezultata koji će biti izvedeni iz ovog 

projekta.   

S odbzirom da se radi o prikupljanju i statističkih podataka u velikoj količini, odabrali smo 

kvantitativni metod istraživanja (monitoringa), prilagođavajući ga sa prirodom ovog projekta. 

Prvobitno su definisani postojeći dokumenti/materiali istraživanja (zakonodavstvo/uredbe), a 

zatim je izabran uzorak
1
 ovog istraživanja.   

Osnovni materijali istraživanja/monitoringa su: Opšta Pravila i Uslovi Licence, odnosno Treći  

Deo Licence (format programa)
2
 i . kompletno arhiviranje programa emitovanog od strane 

PAMU-a za monitoring vremenskih perioda određenih prema uzorku.   

Odabrano je 25 PAMU-a sa programom opšteg karaktera i onih koji imaju status obaveznog 

prenosa, koji su uzeti kao referenca za upoređivanje sa nalazima  monitoringa. Za osiguranje 

novih/aktuelnih podataka, Odeljenje za Monitoring i Analizu je razvilo individualni 

jednonedeljni monitoring od ponedeljka do nedelje za 25 emitera. Način izbora perioda 

monitoringa izvršen je na slučajan način.   

Prikupljanje podataka izvršeno je od strane službenika monitoringa, koji su monitorisali i 

procenili sve programske sadržaje emitovane tokom cele nedelje emitovanja. Izvedeni podaci su 

                                                           
1 Uzorak monitoringa uključuje dvadeset i pet (25) PAMU-a, za period januar-jun 2018.   
 

2 Svaki PAMU koji je Licenciran u NKM ima deponirani format nedeljnog programa koji jepoznat kao Pravila i Uslovi Licence, odnosno njegov 

treći deo. Ovaj format programa poseduje sve nedeljne beleške o količini medijske audio vizuelne službe za svaku programsku kategoriju. Npr. 
Informativni program, Dečiji program itd.    
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postavljeni u tabelama kreiranim za svaki PAMU. U ovom obliku su upoređeni oblici koji su 

proizišli iz monitoringa sa postojećim oblicima programa deklarisanih od strane emitera prilikom 

licenciranja.    

Za realizaciju ovog istraživanja i postizanje konkretnih rezultata, korišćena su specifična sredstva 

koje OMA ima na raspolaganju: sistem za monitoring Xentaurix
3
  i softverska aplikacija 

Microsoft Office Excel. Prvi da bi imao pristup jednonedeljnom audiovizuelnom materijalu 

PAMU-a, i drugi za unošenje i analizu podataka u u vremenskom formatu (sekundi).  Analiza 

podataka se vrši za programske kategorije kao što su: Informativni programi, Dečiji programi, 

Edukativni/obrazovni programi, Kulturni programi, Zabavni programi, Sportski programi, 

Komercijalne audiovizuelne i Promo komunikacije. Podaci su služili i za identifikaciju Izvora 

Programa
4
 koji se deli na sledeće podkategorije: 1. Originalni program (a) Sopstveni originalni 

program, b) Orginalni koproducijski program, c) Kupljeni originalni program), 2. Reemitovan 

program, 3. Program razmenjen sa drugim emiterima u zemlji i izvan nje. 

Nakon prikupljanja podataka i njihovog izračunavanja u procentima, oni su odraženi u 

tabelarnom u vizuelnom obliku kroz diagrame, za svaki PAMU tokom ovog izveštaja.   

Sveobuhvatnost subjekta monitoringa i priroda njihovog licenciranja:  

- Tri (3) TV sa nacionalnom zemaljskom pokrivenošću, 1 od njih je javni emiter (RTK 1) a 

2 su komercijalna/nacionalna (KTV i TV 21).    

- Šesnaest (16) TV sa regionalnom/lokalnom zemlajskom pokrivenošću, TV DUKAGJINI, 

TV SYRI VISION, TV OPINION, BALKAN TV, TV PRIZRENI, TV BESA, TV PULS, 

TV VALI, TV TEMA, TV LIRIA, TV FESTINA, TV ILIRIA, TV HERC, TV 

MITROVICA, TV MIR i TV MOST.  

- Šest (6) PAMU koji deluju kroz OD sa obaveznim statusom obaveznog prenošenja: 

KLAN KOSOVA, RROKUM TV, TRIBUNA CHANNEL, 1ST CHANNEL, RTK2 i TV 

KIM. 

TV ZOOM i TV KISS, koji deluju sa regionalnim zemaljskim emitovanjem, iz tehničkih razloga, 

njihovo monitorisanje nije bilo moguće, stoga, podaci o programu emitovanim od strane ovih 

subjekta nisu deo ovog izveštaja.   

Fokus monitoringa je bio celokupni program emitovan tokom nedelje. Vremenski period 

emitovanja bio je odabran slučajno i obuhvatao je period od januara do juna 2018. godine.    

U izveštaju su odražene tabele sa navedenim podacima i podaci utvrđeni tokom monitoringa.    

                                                           
3 Xentaurix je sistem za monitoring koji je dizajniran za potrebe Odeljenja za Monitoring i Analizu, za monitoring  programskih sadržaja 

licenciranih NKM-a, u audiovizuelnom obliku.   
4Izvor programa je sastavni deo Opštih Pravila i Uslova licence, odnosno njenog Trećeg Dela.    
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1. Nalazi monitoringa – Opšti programski sadržaji prema kategorijama 

PAMU-a  

1.1 Kategorija: PAMU-i sa nacionalnom zemaljskom pokrivenošću  

Na Kosovu je licencirano tri (3) TV sa nacionalnom zemaljskom pokrivenošću, jedan (1) od njih 

je javni emiter (RTK 1) i dva (2) komercijalna/nacionalna (KTV i TV 21).   

Prema Trećem Delu Licence izjavljene od strane ovih PAMU-a, nedeljni format programa sastoji 

se od: 21.37% informativnog programa, uključujući i vesti, rasprave, intervijue, aktuelne 

događaje, 2.60% dečijeg programa, 12.8% edukativo/kulturnog programa, 49.87% zabavnog 

programa, 5.4% sportskog programa, 4% KAVK, 3.93% programskih najava i 0.03% nije 

navedeno u licenci (99.91% je prikazano na tabeli licence TV 21) (tehnički propust prilikom 

licenciranja).  

Na osnovu monitoringa, uopšteno, ovi PAMU-i su tokom perioda monitoringa emitovali:  

31.67% informativnog programa, uključujući i vesti, rasprave, intervijue, aktuelne događaje, 

2.65% dečijeg programa, 19.01% edukativno/kulturnog programa, 29.27% zabavnog programa, 

3.95% sportskog programa, 8.88% KAVK i 4.57% najave programa.  

U informativnom programu, vesti čine oko 13.06% nedeljnog programa, dok od celokupnog 

nedeljnog programa za decu od 2.65%, samo 0.67% je obrazovni program za decu emitovan na 

RTK1, dok se ostali deo od 1.98% sastoji od muzičkog programa za decu i crtanih filmova.     

Dakle, uopšteno ovi subjekti su tokom jedne nedelje emitovali oko: 57.90% programa javnih 

servisa, 33.22% zabavnog programa i 8.88% KAVK. 

Međutim, u licenci su naveli: 40.73% programa javnih servisa, 55.27% zabavnog programa i  4% 

KAVK.  

Iz poređenja podataka navedenih u licenci i onima zasnovanih na monitoringu primećuje se da su 

ovi subjekti znatno povećali količinu programa javnih servisa u poređenju sa količinom % 

zabavnog programa. Što se tiče komercijalnih audio vizuelnih komunikacija, primećuje se da su 

ovi subjekti emitovali dvostruko veću količinu KAVK -a u poređenju sa navedenim.    

Što se tiće jezika emitovanja, RTK 1 pored albanskog jezika, emituje i na jezicima drugih 

zajednica, dok dva komercijalna PAMU-a emituju samo na albanskom jeziku.    

1.2 PAMU-i sa regionalnom/lokalnom zemaljskom pokrivenošću  

Na Kosovu, licencirano je sedamnaest (17) PAMU-a sa lokalnom/regionalnom zemaljskom 

pokrivenošću (TV) prema 5 dotičnih regiona. Od njih 11 emituju na albanskom jeziku, 5 na 

srpskom, 1 na turskom.    
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1.3 PAMU-i sa regionalnom/lokalnom zemaljskom pokrivenošću – Region Peći 

U Regionu Peći licencirane su dve (2) televizije sa lokalnom/regionalnom zemaljskom 

pokrivenošću, TV DUKAGJINI sa lokalnom pokrivenošću sa sedištem u Peći i TV SYRI 

VISION sa regionalnom pokrivenošću sa sedištem u Đakovici.     

Prema deklarisanom Trećem Delu Licence  od strane ovih PAMU, nedeljni format programa 

sastoji se od: 25.8% informativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, aktuelne 

događaje, 4.2% dečijeg programa, 23.2% obrazovnog programa, 27.65% zabavnog programa, 

5.3% sportskog programa i 13.85% KAVK.  

Na osnovu monitoringa, uopšteno,ovi PAMU-i su tokom perioda emitovanja emitovali: 21.93% 

informativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje, 4.14% dečijeg 

programa, 24.86% obrazovnog programa, 0.36% kulturnog programa, 34.85% zabavnog 

programa, 2.69% sportskog programa, 9.34% KAVK i  1.85% najava programa.     

U informativnom programu, vesti čine oko 6.06% nedeljnog programa ovih PAMU-a, dok se 

dečji program emituje samo u TV Syri Visioni, koji uglavnom sadrži muziku za decu i crtane 

filmove.    

Uopšteno, u sveukupnom nedeljnom programu, emitovano je oko 53.125% programa javnih 

servisa, 37.54% zabavnog programa i  9.335 KAVK.  

Što se tiče jezika emitovanja, TV SYRI VISION i TV DUKAGJINI emituju samo na albanskom 

jeziku.    

1.4 PAMU-i sa regionalnom/lokalnom zemaljskom pokrivenošću – Region Prizrena  

U Regionu Prizrena deluju četri (4) PAMU sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću sa 

sedištem u Prizrenu,  TV OPINION, BALLKAN TV, TV PRIZRENI i TV BESA.   

Prema Trećem Delu Licence ove 4 TV Regiona Prizrena su izjavila da se opšta nedeljna šema 

sastoji od: 20.61% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne 

događaje, 8.61% dečijeg programa, 11.39% obrazovnog programa, 42.58% zabavnog programa,  

0.92% sportskog programa, 9.98% KAVK, 0.94% najava programa i drugih 4.97% (kod  

BALLKAN TV).  

Na osnovu monitoringa, uopšteno, ovi PAMU-i tokom perioda monitoringa su emitovali: 5.75% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje, 11.97% dečijeg 

programa, 21% obrazovnog programa, 52.74% zabavnog programa, 1.11% sportskog programa, 

6.99% KAVK i 0.46% najava programa.    

U informativnom programu, vesti čine oko 4.95%, dok je celokupni program za decu sastavljen 

od zabavnog programa za decu, uglavnom crtanih filmova.     
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Uopšteno, u celokupnom nedeljnom programu, emitovano je oko: 39.17% programa javnih 

servisa, 53.85% zabavnog programa i 6.99 KAVK.  

Što se tiče jezika emitovanja, TV PRIZRENI, TV OPINION i TV BESA emituju programe na 

albanskom jeziku, dok TV BALLKAN na turskom jeziku.     

1.5 PAMU-i sa regionalnom/lokalnom zemaljskom pokrivenošću – Region Gnjilana  

U Regionu Gnjilana deluju osam (8) PAMU-a: tri (3) od njih sa regionalnom zemaljskom 

pokrivenošću sa sedištem u Gnjilanu: TV PULS, TV VALI i TV ZOOM (Šilovo), jedan (1) sa 

lokalnom zemaljskom pokrivenošću sa sedištem u Vitini: TV ILIRIA, tri (3) sa sedištem u 

Uroševcu: TV TEMA sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću, TV LIRIA i TV FESTINA sa 

lokalnom zemaljskom pokrivenošću i TV HERC sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću sa 

sedištem u Štrpcu. Od njih, pet (5) deluju na albanskom jeziku (TV VALI, TV ILIRIA, TV 

TEMA, TV LIRIA i TV FESTINA) i tri (3) na srpskom jeziku (TV PULS, TV ZOOM i TV 

HERC).   

TV Zoom, iz tehničkih razloga monitoring nije bio moguć, prema tome podaci o programu 

emitovanom od strane ovog PAMU-a nisu deo ovog izveštaja.   

Prema Trećem Delu Licence izjavljene od strane ovih PAMU-a, nedeljni format programa sastoji 

se od: 18.36% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje, 

9.38% dečijeg programa, 6.93% obrazovnog programa, 3.49% kulturnog  programa,  61.87% 

zabavnog programa, 2.64% sportskog programa i 14.08% KAVK.  

Na osnovu monitoringa, uopšteno, ovi PAMU-i su tokom monitorisanog perioda emitovali: 

8.64% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje, 3.17% 

dečijeg programa, 8.62% obrazovnog programa,  3.61% kulturnog programa, 67.87% zabavnog 

programe, 0.88% sportskog programe, 4.1% KAVK i 3.11% najave programa.   

U informativnom programu, vesti čine oko 5.5% nedeljnog programa ovih PAMU-a. 

Međutim, od celokupnog dečijeg programa od 3.17%, samo 0.23% pripada obrazovnom  

programu, dok se ostali deo sastoji od muzike za decu i crtanih filmova.    

Uopšteno, u celokupnom nedeljnom programu,  emitovano je oko 27.15% programa javnih 

servisa, 68.75% zabavnog programa i  4.1% KAVK.  

1.6 PAMU-i sa regionalnom/lokalnom zemaljskom pokrivenošću – Region Mitrovice  

U Regionu Mitrovice deluju tri (3) PAMU: od njih dva (2) sa regionalnom zemaljskom 

pokrivenošću, TV MITROVICA sa sedištem u Mitrovici i TV MIR sa sedištem u Leposaviću, i 

jedan (1) sa lokalnom zemljanom pokrivenošću, TV MOST sa sedištem u Zvečanu. TV 

MITROVICA emituje program na albanskom jeziku, dok TV MOST emituje program na 

srpskom jeziku. 
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Prema Trećem Delu Licence navedene od strane ovih PAMU-a, nedeljni format njihovog  opšteg 

programa sastoji se od: 34.38% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, 

aktualne događaje, 8.79% dečijeg programa, 16.10% obrazovnog programa, 27.2% zabavnog 

programa 7.39% sportskog programa i 6.15% KAVK.  

Na osnovu nadzora, uopšteno, ovi PAMU-i tokom perioda nadzora su emitovali:  

30.08% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje,  7.66% 

dečijeg programa, 12.29% obrazovnog programa, 1.92% kulturnog programa, 38.39% zabavnog 

programa, 1.83% sportskog programa, 6.02% KAVK i 1.44% najave programa. Dok ukupan 

iznos od 0.37% čini vreme kada jedan od PAMU-a nije imao signal tokom perioda nadzora.   

U informativnom programu, vesti čine oko 5.92% nedeljnog programa ovih PAMU-a.  

Međutim, od celokupnog dečijeg programa od 7.66%, 5.21% pripada obrazovnom programu, 

dok drugi deo od  2.45% crtanim filmovima.  

Uopšteno, u celokupnom nedeljnom programu, emitovano je oko 53.38% programa javnih 

servisa, 40.22% zabavnog programa, 6.02% KAVK i  0.37% vreme kada jedan od PAMU-a nije 

imao signal u periodu monitoringa.  

1.7 PAMU-i koji emituju putem Operatere Distribucije  

Na Kosovu je licencirano sedamdeset i šest (76) PAMU-a koji emituju audiovizuelne programe 

preko Operatere Distribucije (OD). Ovi PAMU-i imaju gotovo nacionalnu pokrivenost jer 

emituju kroz operatore distribucije koji pokrivaju skoro celu teritoriju Kosova. Od ovih 76 

PAMU-a za monitoring su izabrani samo šest (6) njih, koji pružaju opšti program: KLAN 

KOSOVA, RROKUM TV, TRIBUNA CHANNEL, 1ST CHANNEL koji emituju na albanskom 

jeziku i RTK 2 i TV KIM koji emituju na srpskom jeziku.   

Prema licenci NKM-a, ovi PAMU-i su izjavili da će se njihov nedeljni program sastojati od: 

22.89% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intevijue, aktuelne događaje, 3.72% 

dečijeg programa, 10.17% obrazovnog programa, 13.33% kulturnog programa, 34.7% zabavnog 

programa, uključujući muzički program, filmove, serije i zabavne emisije, 5.65% sportskog 

programa, 1.93% promo i 7.61% komercijalne audiovizuelne komunikacije.     

Na osnovu monitoringa, uopšteno ovi PAMU-i su tokom perioda monitoringa pružili javnosti 

sledeću vrstu programa: 30.48% informativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, 

aktuelne događaje, 2.1% dečijeg programa, 12.99% obrazovnog programa,  2.38% kulturnog 

programa, 40.17% zabavnog programa, uključujući muzički program, filmove, serije i zabavne 

emisije, 2.48% sportskog programa (sportski i informativni događaji), 3.07% promo i 6.33% 

komercijalnih audiovizuelnih komunikacija.   
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Vesti čine oko 8.45% ukupnog informativnog programa, dok je od ukupnog programa za decu 

oko 2.095%, obrazovni program čini 0.573% dok se drugi deo od 1.522% sastoji od dečije 

muzike i crtanih filmova.    

Uopšteno, u celokupnom nedeljnom programu, emitovano je oko 51.02% programa javnih 

servisa, 42.65% zabavnog programa i 6.33 KAVK.  

Iz poređenja podataka navedenih u licenci i onih na osnovu monitoringa može se primetiti da su 

ovi subjekti povećali količinu informativnih programa, a smanjili dečije programe, kulture 

programe i sportske programe.     

 

Rezultati monitoringa – Programski sadržaj PAMU-a   

 

RTK1 – je javna televizivja sa nacionalnom pokrivenošću, koja emituje program tokom 24 časa 

i na osnovu Zakona o RTK-u, pored programa na albanskom jeziku, emituje program i na 

jezicima zajednica koje žive na Kosovu.     

RTK1 je monitorisan u periodu od 25.02.2018 do 03.03.2018. 

Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je utvrđeno da RTK1 emituje: 49.45% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate intervijue, aktualne događaje, 3.84% dečijeg 

programe, 4.87% obrazovnog programa, 4.11% kulturnog programa, 22.04% zabavnog 

programa, 6.23% sportskog programa, 5.54% KAVK i najava programa 3.92%.  

U informativnom programu, vesti čineoko 16.11% nedeljnog programa, gde se pored vestiju na 

albanskom jeziku emituju i vesti i informativni programi na jezicima srpskih, bošnjačkih, 

turskih, romskih, aškalijskih i egipćanskih zajednica.   

Uopšteno, RTK1 je tokom ovog perioda emitovao oko 66.19% programa javnih servisa, 28.27% 

zabavnog programa i oko 5.54% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući i 

televizijsko reklamiranje i telešoping.  

Dok, prema Trećem Delu Licence, RTK 1 je izjavio da će nedeljna programska šema uključiti: 

27% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje, 2% 

dečijeg programa, 6% obrazovnog programa, 60% zabavnog programa, 4% sportskog programa i 

1% KAVK.   

Iz poređenja navedenih podataka i nalaza tokom monitoringa vidi se da je došlo do velike 

promene % u kategoriji programa javnih servisa i zabavnog programa, odnosno povećanje % 

kategorije Vesti i političkih programa, aktuelnosti, zbog političkih dešavanja u zemlji, 

uključujući i emitovanje nekoliko sednica Skupštine Kosova kao i specijalnih emisija vesti i 
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konferencija za štampu prilikom poseta delegacija EU-a i smanjenja % kategorije zabavnog 

programa, odnosno muzičkog programa.     

S obziorm na član 13 Zakona o RTK-u, RTK je obavezan da pokrije posebne događaje u zemlji i 

izvan nje.    

U monitorisanom periodu, obuhvaćeni su događaji od političkog značaja, uključujući specijalne 

emisije vesti i konferencije za štampu prilikom poseta delegacija EU-a, međunarodnih 

konferencija od značaja za zemlju kao i emitovanje nekoliko sednica Skupštine Kosova. Takođe, 

tokom ovog perioda emitovani su i važni sportski događaji (Zimske Olimpijske Igre).  

 

Što se tiče jezika emitovanja, RTK1  je emitovao oko 93.56% programa na albanskom jeziku i 

oko 6.44% programa na jezicima zajednica, od njih za srpsku zajednicu 1.72%, bošnjačku  

0.89%, tursku 1.88%, romsku 1.46%, aškalijsku 0.27% i egipćansku 0.22%.  

Tabele vezane za jezike emitovanja  

Programi prema zajednicama (s) /nedelja (%) / nedelja 

Program namenjen za albansku zajednicu 565842 93.56 

Program namenjen za ne albanske zajednice 38958 6.44 

Ukupno 604800 100.00 
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Program za ne albanske zajednice (s) /nedelja (%) / nedelja 

Srpsku 10398 1.72 

Bošnjačku 5385 0.89 

Tursku 11382 1.88 

Romsku 8821 1.46 

Aškalijsku 1627 0.27 

Egipćansku 1345 0.22 

Ukupno 38958 6.44 

 

Dok, što se tiče Izvora Programa, RTK1 je izjavio da će se procenat nedeljnog programa sastojati 

od: Originalnog programa 98.81% (uključujući podkategorije: Sopstveni originalni program  

97.00%, Originalni program koprodukcije 1.81%, Kupljeni orginalni program 0.00%), 

Reemitovani program 0.29% i Program razmenjen sa drugim subjektima emitovanja u zemlji ili 

izvan nje 0.90%.  

Monitoringom  se može primetiti da je tokom monitorisanog perioda RTK1 emitovao: Originalni 

program 98.76% (uključujući podkategorije: Sopstveni originalni program  72.33%, Originalni 

program koprodukcije 4.39%, Kupljeni orginalni program 22.04%), Reemitovani program 1.13% 

i Program razmenjen sa drugim subjektima emitovanja u zemlji ili izvan nje 0.11%. 

Iz poređenja se može videti da ne postoji razlika od jedne četvrtine što se tiče kategorija izvora 

programa. Međutim, monitoringom je primećena promena u podkategoriji kupljeni originalni 

program, gde je RTK1 izjavio da neće emitovati kupljeni program, dok je tokom monitorisanog 

perioda emitovao oko 22.04% kupljenog orginalnog programa, uključujući strane umetničke 

filmove, muzičke spotove, sportske utakmice, zabavne emisije itd. Promena je takođe zabeležena 

i u podkategoriji Sopstveni orginalni program, odnosno smanjenje od 24.67%.  

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 98.81 98.76 

  a) originalni vlastiti program 97 72.33 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 1.81 4.39 

  c) originalni kupljeni program 0 22.04 

2 Re-emitovani 0.29 1.13 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0.9 0.11 

        

  Ukupno 100 100 
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KTV – je komercijalna televizija sa nacionalnom zemljanom pokrivenošću, koja emituje 

program 24 sata dnevno.  KTV je monitorisana u periodu od 08.01.2018 do 14.01.2018. 

Prema Tabeli o vrsti programa, monitoringom je utvrđeno da KTV emituje: 20.23% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, aktualne događaje, 1.64% dečijeg programa, 

26.56% obrazovnog programa, 3.43% kulturnog programa, 27.78% zabavnog programa, 3.79% 

sportskog programa, 10.87% KAVK i 5.7% najava programa. U informativnom programu, vesti 

čine oko 6.66% nedeljnog programa, dok se nedeljni dečiji program od 1.64% sastoji od 

zabavnog programa, odnosno crtanih filmova.   

Uopšteno, KTV je tokom ovog perioda emitovao oko 57.56% programa javnih servisa, 31.57% 

zabavnog programa i oko 10.87% audiovizuelnih komercijalnih komunikacija, uključujući i 

televizijsko reklamiranje i telešoping.  

Međutim, prema Trećem Delu Licence, KTV je izjavio da će nedeljna programska šema 

uključiti: 14% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje, 

4% dečijeg programa, 7% obrazovnog programa, 9% kulturnog programa, 48% zabavnog 

programa, 11% sportskog programa, 6% KAVK i 1% najava programa.       

Na osnovu monitoringa može se primetiti da je došlo do značajne promene % u kategoriji 

Obrazovni program, odnosno značajno procentualno povećanje u odnosu na izjavljeno u Trećem 

delu licence kao i smanjenje količine % kategorije zabavnog programa i sportskog programa. 

Smanjenje količine % primećuje se i u kategoriji Programa za Decu. Prema podacima primećuje 

se i povećanje količine emitovanih KAVK  u poređenju sa onim navedenim u licenci.    
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Što se tiče jezika emitovanja, KTV je emitovao program samo na albanskom jeziku i ne emituje 

program za druge zajednice, kao što je i navedeno prilikom licenciranja.    

Što se tiče Izvora Programa, na osnovu rezultata monitoringa, KTV je emitovao 64.32% 

sopstvenog orginalog programa i 35.68% kupljenog programa, gde su uključene kategorije kao 

što su serije, filmovi i dokumentari. Iz ovih podataka se može videti da je tokom monitorisanog 

perioda,  KTV značajno povećao količinu kupljenog programa i eliminisao kategoriju 

reemitovanog programa i podkategoriju koproducijskog programa.   

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 74 100 

  a) originalni vlastiti program 59 64.32 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 10 0 

  c) originalni kupljeni program 5 35.68 

2 Re-emitovani 26 0 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0 0 

        

  Ukupno 100 100 

 

TV21 – je komercijalna televizija sa nacionalnom zemljanom pokrivenošću, koja emituje 

program 24 časa dnevno. TV21 je monitorisana u periodu od 26.02.2018 do 04.03.2018. 

Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je utvrđeno da TV 21 emituje: 25.33% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje, 2.47% dečijeg 

programa, 6.38% obrazovnog programa, 11.7% kulturnog programa, 37.98% zabavnog 

programa, 1.83% sportskog programa, 10.23% KAVK i 4.08% najava programa. U 

informativnom programu, vesti čine oko 16.4% nedeljnog programa, dok se dečiji program 

sastoji samo od zabavnih programa.   

Uopšteno, TV 21 je tokom ovog perioda emitovao oko 49.96% programa javnih servisa,  39.81% 

zabavnog programa i oko 10.23% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući i 

televizijsku reklamaciju i telešoping.   

Dok je prema Trećem Delu Licence, TV 21 izjavio da će nedeljna programska šema sadržiti: 

23.1% informativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, aktualne događaje,  1.8% 

dečije programe, 10.7% obrazovne programe, 5.7% kulturne programe, 41.6% zabavne 

programe, 1.2% sportske programe, 5.01% KAVK i 10.8% najave programa.    
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Na osnovu monitoringa, može se primetiti da ne postoje značajne razlike između navedenih 

podataka i onih od monitoringa. Primećuje se mali porast kod dečijeg programa i značajan porast 

kod kulturnog programa. Što se tiče komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, podaci ukazuju 

na udvostručenje % emitovane količine od navedenih u licenci.  

 

Tokom monitorisanog perioda , u skladu sa licencom, TV 21 je emitovan program samo na 

albanskom jeziku, kao što je navedeno u licenci.   

Što se tiče Izvora Programa, u poređenju sa navedenim podacima primećuje se da tokom 

monitorisanog perioda postoje promene, odnosno veliko smanjenje količine kupljenog programa, 

dok nije emitovan bilo koji program razmenjen sa drugim emiterima, ako što je u licenci 

navedeno da će biti.   

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

    a) originalni vlastiti program 86.6 84.11 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 0.5 

   c) originalni kupljeni program 29 11.80 

2 Re-emitovani 9.7 4.09 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0.3 

         

  Ukupno 126 100 
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TV SYRI VISION – je televizija sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću, koja emituje 

program 24 časa dnevno. Ovaj PAMU je monitorisan u periodu od 02.02.2018 do 08.02.2018. 

Što se tiče Vrste Programa, monitoringom je utvrđeno da ovaj PAMU emituje: 10.89% 

informativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, aktualne događaje, 8.27% dečijih 

programa, 5.59% obrazovnih programa, 0.71% kulturnih programa, 58.6% zabavnih programa, 

0.7% sportskih programa, 14.4% KAVK i najava programa 0.9%. U okviru informativnog 

programa, vesti čine 7.15%.  

Uopšteno, TV SYRI VISION je tokom ovog perioda emitovao oko 26.36% programa javnih 

servisa, 59.3% zabavnih programa i oko 14.34% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući i televizijsko reklamiranje i telešoping.    

Međutim, prema licenci, nedeljna šema ovog PAMU-a se sastoji od: 21.6% informativnog 

programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje i druge programe, 8.4% 

dečijeg programa, 21.4% obrazovnih programa uključujući dokumentare, 40.3% zabavnog 

programa, uključujući i filmove, serije i muzički program, 0.6% sportskog programa i 7.77% 

KAVK.    

Iz poređenja se može videti značajno smanjenje količine % u kategoriji informativnog i 

obrazovnog programa i povećanje količine zabavnog programa, uglavnom u muzičkom 

programu.  Dok ostale kategorije ostaju približno iste sa onim deklarisanim u Licenci. Približno 

dvostruki rast se takođe primećuje i u količini % KAVK -a.  

 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku.   
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Međutim, u vezi sa Izvorom Programa, monitoringom se može primetiti značajna promena u 

podkategoriji orginalnog kupljenog programa, odnosno značajan porast % u poređenju sa 

podacima navedenim u licenci kao  i smanjenje % u kategoriji ramenjenog programa. Dok je 

monitoringom primećeno da je ovaj PAMU eliminisao kategoriju reemitovanog programa.    

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 76 97.92 

  a) originalni vlastiti program 51.5 55.38 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 0 0 

  c) originalni kupljeni program 24.5 42.54 

2 Re-emitovani 9 0 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 15 2.08 

        

  Ukupno 100 100 

 

TV DUKAGJINI – Ovaj PAMU je licenciran kao televizija sa lokalnom zemaljskom 

pokrivenošću sa sedištem u Peći. Na osnovu monitoringa može se primetiti da su emitovani 

programi više posvećeni nacionalnom karakteru od lokalnog za koji su licencirani. Ovaj PAMU 

emituje program 24 časova dnevno.  Monitoring je  izvršen za period od 16. do 22. januara 2018. 

godine.   

Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je  utvrđeno da TV DUKAGJINI emituje: 

32.97% informativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, aktualne događaje,  

44.12% obrazovnog programa, 11.1% zabavnog programa, 4.68% sportskog programa, 4.33% 

KAVK (uključujući samo televizijske reklame) i najave programa 2.8%. Vesti sačinjavaju 4.97% 

informativnog programa.     

Uopšteno, TV DUKAGJINI je tokom ovog perioda emitovao oko 79.89% programa javnih 

servisa, 15.78% zabavnog programa i oko 4.33% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući samo televizijsko reklamiranje.   

Dok se prema licenci, nedeljna šema ovog PAMU-a sastoji od: 30% informativnog programa, 

uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje i druge programe, 25% obrazovnih 

programa, 15% zabavnog programa, 10% sportskog programa i 20% KAVK.    

Iz poređenja se može videti da postoji značajan porast količine % u kategorijama obrazovnog 

programa i smanjenje količine sportskog programa, dok ostale kategorije ostaju otprilike iste sa 

onim navedenim u licenci. Što se tiče KKAV-a, može se videti da je tokom monitorisanog 
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perioda emitovana vrlo mala količina televizijskog reklamiranja u odnosu na onu navedenu u 

licenci.    

 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku. Međutim, 

u vezi sa Izvorom Programa, monitoringom se može primetiti da nije bilo promene nevedenih 

podataka sa onima koji su pronađeni tokom monitoringa.      

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 100 100 

  a) originalni vlastiti program 100 100 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 0 0 

  c) originalni kupljeni program 0 0 

2 Re-emitovani 0 0 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0 0 

        

  Ukupno 100 100 

 

TV OPINION – je licenciran 30. oktobra 2009. godine, kao TV sa regionalnom pokrivenošću i 

emituje opšti program 24 časa dnevno. Monitoringr ovog PAMU-a je izvršen za period od 10. do 

16. februara 2018 godine. 
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Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je utvrđeno da TV OPINION emituje: 9.35% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje, 11.90% dečijeg 

programa, 10.11% obrazovnog programa, 60.46% zabavnog programa, 0.74% sportskog 

programa, 7.13% KAVK i najava programa 0.31%. Vesti čine 9.35% informativnog programa.     

Uopšteno, TV OPINION je tokom ovog perioda emitovao oko 31.67% programa javnih servisa,  

61.2% zabavnog programa i oko 7.13% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući 

samo televizisko reklamisanje.  

Dok je u Trećem Delu Licence ovaj subjekt izjavio da će emitovati: 11.31% informativnog 

programa, 3.27% dečijeg programa, 2.68% obrazovnog programa, 61.21% zabavnog programa, 

1.19% sportskog programa, 16.67% KAVK i drugih neodređenih programa 3.67%. 

Nalazi monitoringa ukazuju da TV OPINION emituje razne informativne programe kao što su 

vesti, aktuelnosti, filmovi, emisije, razi dokumentari i zabavni programi. Iz poređenja se 

primećuje da je tokom monitorisanog perioda došlo do značajnog povećanja % programa za decu 

i obrazovnog programa, i pad % televizijskog reklamiranja u odnosu na navedene podatke.   

 

Što se tiče jezika emitovanja, TV OPINION emituje program samo na albanskom jeziku.    

Što se tiče Izvora Programa, tokom monitorisanog perioda utvrđeno je da je TV OPINION 

emitovao 32.83% sopstvenog programa od 35% navedenog u Licenci, eliminišući podkategoriiju 

originalnog koprodukcijskog programa i povećao procent podkategorije originalni kupljeni 

program od 30% na 67.17%. Iz poređenja je primećeno da je tokom monitorisanog perioda  ovaj 

subjekt eliminisao kategoriju reemitovanog programa.     
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Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 75.00 100.00 

  a) originalni vlastiti program 35.00 32.83 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 10.00 0.00 

  c) originalni kupljeni program 30.00 67.17 

2 Re-emitovani 25.00 0.00 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0.00 
0.00 

        

  Ukupno 100 100 

 

TV PRIZRENI – licenciran je 30.oktobra 2009. godine, kao TV sa regionalnom zemaljskom 

pokrivenošću i emituje opšti program. Monitoring ovog subjekta je izvršen za program emitovan 

u okviru od 24 časa, za sedam dana, počevši od 08. januara do 14. januara 2018. godine.   

Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je utvrđeno da TV PRIZRENI emituje: 7.33% 

informativnog programa, uključujući i vesti i program za manjine, 5.82% dečijeg programa, 

12.71% obrazovnog programa, 63.75% zabavnog programa, 3.68% sportskog programa i 6.71% 

KAVK. Vesti čine 5.3% nedeljnog programa.    

Uopšteno, TV PRIZRENI je tokom ovog perioda emitovao oko 25.86% programa javnih servisa,  

67.43% zabavnog programa i oko 6.71% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući samo televizijsko reklamiranje.  

U Licenci, ovaj subjekt je izjavio 89.44% umesto 100% koliko bi tabela o Vrsti Programa 

(tehnički propust tokom licenciranja) trebala imati. Od toga je navedeno: Vesti i politički 

programi, aktuelnosti 15.5%, drugi programi 8.92%, dečiji programi 10.23%, obrazovni 

programi 1.74%, zabavni programi 41.99%, sportski programi 0.62% i KAVK 10.44%. 

Iz poređenja izjavljenih podataka i onih utvrđenih monitoringom vidi se da je došlo do značajnog 

povećanja zabavnog programa, i smanjenje informativnih programa, dečijeg i obrazovnog 

programa. Iz ovih podataka se može videti da su emitovani KAVK-i u znatno manjim 

količinama od onih navedenih u licenci.      
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Što se tiče jezika emitovanja, TV PRIZRENI je tokom monitorisanog perioda emitovao samo na 

albanskom jeziku sa oko 97.97% i na romskom, turskom i bošnjačkom jeziku sa oko 2.03%.  

Tabele u vezi sa jezicima emitovanja   

Programi prema zajednicima (s) /nedelja  (%) / nedelja 

Programi namenjeni za albanske zajednice 592512 97.97 

Programi namenjeni za ne albanske zajednice 12288 2.03 

Ukupno 604800 100.00 

 

Što se tiče Izvora Programa, tokom monitorisanog perioda utvrđeno je da je došlo do značajnog 

povećanja kupljenog programa od 30% na 79.05%, dok je došlo do smanjenja sopstvenog 

programa od 35% na 14.02% i onog reemitovanog od 25% na 1.78%.   

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 75 96.75 

  a) originalni vlastiti program 35 14.02 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 10 3.68 

  c) originalni kupljeni program 30 79.05 

2 Re-emitovani 25 1.78 
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3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0 
1.48 

        

  Ukupno 100 100 

 

BALKAN TV – je televizivja sa regionalnom zemljskom pokrivenošću i emituje opšti program, 

koji je licenciran da emituje na turskom jeziku. Monitoring ovog PAMU-a je izvršen za program 

emitovan u okviru 24 časa, za sedam dana u nedelji, počevši od 08. januara do 14. januara 2018. 

godine.     

Do 12. februara 2017. godine BALKAN TV je odobrio zahtev od strane Komisije za ukidanje 

informativnog programa/Vesti. Dana 27. januara 2017. godine, BALKAN TV je obavestio NKM 

da je počeo sa emitovanjem edicije vesti u 12:00 i 19:00 časova. Međutim, monitoringom je 

primećeno da ovaj subjekt ne emituje  informativni program, odnosno vesti i političke programe, 

aktuelnosti kao što je navedeno u njegovoj licenci.  

Tokom monitorisanog perioda ovaj subjekt je emitovao: program za decu 15.81%, obrazovni 

program 4.49%, zabavni program 76.03%, KAVK 2.77%  i najave programa 0.9%.  

Uopšteno, BALLKAN TV je tokom ovog perioda emitovao oko 21.2% programa javnih servisa, 

uključujući i obrazovni program, dečiji program i najave programa, 76.03% zabavnog programa 

i oko 2.77% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija.   

Prema Tabeli o Vrsti Programa izjavljenog u Trećem Delu Licence, programska šema sa sastoji 

od: 14.09% informativnih programa, uključujući vesti i politike programe, aktuelnosti, 13.14% 

jutarnjeg programa, 5.36% dečijeg programa, 11.78% obrazovnog programa, uključujući 

dokumentarni program, 31.69% zabavnih programa, uključujući i filmove, serije i muzike 

programe, 1.19% sportskih programa i 3.42% KAVK. 

Monitoringom je primećeno da je ovaj subjekat eliminisao kategoriju informativnog programa i 

sportskog programa. Dok se od poređenja takođe može videti da je došlo do ogromnog  porasta 

zabavnog programa od  31.69% na 76.03%.   

Programi emitovani tokom ovih dana na BALLKAN TV su uglavnom bili komercijalni 

proizvodi uzeti od vani i reemitovanja.     
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Što se tiče jezika emitovanja, BALLKAN TV emituje na turskom jeziku.   

Što se tiče Izvora Programa, ovaj subjekt emituje samo kupljene programe oko 97.23%, dok je 

ostali deo KAVK -a od 2.77% izračunat kao sopstveni program. Dok je prema Licenci, ovaj 

subjekt naveo da će emitovati 69.84% sopstvenog programa kao i 2.38% reemitovanog 

programa.    

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

  
  a) originalni vlastiti program 

69.84 2.77     

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 
0.00 0     

  c) originalni kupljeni program 
27.78 97.23     

2 Re-emitovani 
2.38 0     

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 
0.00 0     

        

  Ukupno 100 100 
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TV BESA – je licencirana kao TV sa regionalom pokrivenošću i emituje opšti program. 

Monitoringom je izvršen za ceo program emitovan u okviru od 24 časa, za sedam dana, počevši 

od 05. do 11. marta 2018. godine.   

Na osnovu moniringa, u vezi sa vrstom programa, tokom monitorisanog peroda ovaj subjekt je 

emitovao: 6.3% informativnog programa, 14.33% dečijeg programa, 56.67% obrazovnog  

programa, uključujući dokumentarni program, 10.72% zabavnog programa, 11.34% KAVK i 

0.64% najava programa. Vesti sačinjavaju 5.15% informativnog programa. Dok od 38.93% 

emitovanog dokumentarnog programa 10.65% njih su bili u vezi sa dokumentarcima sa temama 

iz istorije islamske religije.   

Uopšteno, TV BESA je emitovala: 77.94% programa javnih servisa, 10.72% zabavnog programa 

i 11.34% KAVK, uključujući i televizijska reklamiranja.  

Dok je u Licenci ovaj subjekt naveo da će se nedeljna šema sastojati od: 17.31% informativnog 

programa, uključujući i vesti i političke programe, aktuelnosti, 14.68% dečijih programa, 28.17% 

obrazovnih programa, 30.93% zabavnih programa, 0.59% sportskih programa i  8.33% KAVK.  

Iz poređenja se vidi da je količina % kategorije programa vesti i politički programi, aktuelnosti 

znatno smanjena u odnosu na onog navedenog u licenci, dok se primećuje povećanje u 

obrazovnom programu i smanjenju zabavnog programa. Što se tiče KAVK -a, tokom 

monitorisanog perioda emitovane su samo televizijske reklame, dok se primećuje da se njihova 

količina povećala  u odnosu na to što je navedeno u licenci.  Međutim, tokom monitorisanog 

perioda, primećeno je da je ovaj subjekt eliminisao sportski program od 0.59% , kako je 

navedeno u licenci.     
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Što se tiče jezika emitovanja, TV BESA emituje program samo na albanskom jeziku.   

Što se tiče Izvora Programa, podaci pokazuju da je ovaj subjekt smanjio količinu sopstvenog 

programa od 60.68% na 23.82%, dok je povećao količinu programa kupljenog od 26.58% na 

74.64%. Takođe, od poređenja se vidi da tokom monitorisanog perioda, ovaj subjekt nije 

reemitovao neki program eliminisajući ovu podkategoriju koju je na osnovu licence izjavio 4%.    

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

  
  a) originalni vlastiti program 

60.68 23.82     

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 
5.32 0.64     

  c) originalni kupljeni program 
26.58 74.64     

2 Re-emitovani 
4 0     

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 
3.42 0.90     

        

  
Ukupno 

100 100 

 

TV VALI – je licenciran ka PAMU sa regionalnom zemljskom pokrivenošću sa sedištem u 

Gnjilanu, emituje program 24 časa dnevno. Monitoring ovog subjekta je izvršen za period od 5. 

do 11. marta 2018. godine.     

Nalazi monitoringa pokazuju da je TV VALI emitovao 6.59% informativnog programa, odnosno 

edicije vesti, 0.8% dečijeg programa, 88.74% zabavng programa, 3.77% KAVK i 0.1% najava 

programa.  

Od ukupno emitovanog programa u roku od jedne nedelje (7/24), TV VALI je ponudio: 7.49% 

program javnih servisa,  88.74% zabavnog programa i 3.77 KAVK.  

Međutim, prema podacima navedenim u Licenci, nedeljna šema ovog PAMU-a sa sastoji od: 

10.6% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktualne događaje i druge 

programe, 15% dečijih programa, 2.91% obrzovnih programa, 51% zabavnog programa i 20% 

KAVK. Ukupno čine 99.51%, kao što je navedeno u licenci.   

Prema nalazima monitoringa, vidi se smanjenje kategorije informativnog programa kao i 

značajno smanjenje dečijeg programa, kao i eliminacija obrazovnog programa. Dok se zabavni 

program povećao od 51% navedenog u licenci na 88.74 prema nalazima monitoringa, uključujući 
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i muzički program koji sačinjava oko 63.23% nedeljnog programa. Prema poređenju, primećuje 

se znatno manja količina emitovanja KAVK -a u odnosu na podatke navedene u licenci.    

 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emitoje programe samo na albanskom jeziku.    

Što se tiče Izvora Programa, iz poređenja podataka se može videti značajno povećanje kupljenog 

programa i smanjenje sopstvenog originalnog programa kao i znatno smanjenje reemitovanog i 

razmenjenog programa.    

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

    a) originalni vlastiti program 26 18.99 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 4 0.65 

  c) originalni kupljeni program 22 56.46 

2 Re-emitovani 16 1.96 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 32 21.95 

        

  Ukupno 100 100 
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TV PULS -  licenciran kao PAMU sa regionalnom zemljskom pokrivenošću sa sedištem u 

Gnjilanu, emituje program 24 časa dnevno. Monitoring ovog subjekta je izvršen za period 12-16 

i 24-25 februara 2018. godine.     

Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je utvrđeno da TV PLUS emituje: 28.77% 

infrmativnog programa, uključujući i vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje, 4.18% dečijeg 

programa, 17.58% obrazovnog programa, 46.43% zabavnog programa, 0.42% sportskog 

programa, 2.40% KAVK i najava programa 0.22%. Vesti čine 11.72% informativnog programa.     

Uopšteno, TV PLUS je tokom ovog perioda emitovao oko 50.75% programa javnih servisa,  

46.85% zabavnog programa i oko 2.4% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući 

i televizijsko reklamiranje.   

Dok je u Trećem delu licence naveo da se nedeljni program sastoji od: 30% vesti i političkih 

programa, aktuelnosti, 5% dečijih programa, 45% zabavnih programa, 5% sportskih programa i 

5% KAVK.  

Iz poređenja navedenih i nađenih podataka može se videti da je TV Puls povećao procenat 

kategorije obrazovnog programa, dok je bilo smanjenja sportskog programa i televizijskog 

reklamiranja.    

 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program namenjen isključivo srpskoj 

zajednici.    
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Međutim, što se tiče Izvora Programa, iz poređenja se može primetiti da je došlo do povećanja 

kupljenog programa i smanjenje razmenjenog programa, dok nije bilo emitovanje programa 

podkategorije koprodukcijski program.       

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

    a) originalni vlastiti program 20 21.93 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 5 

   c) originalni kupljeni program 55 68.47 

2 Re-emitovani 5 6.02 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 15 3.59 

        

  Ukupno 100 100 

 

TV ILIRIA – je licenciran kao PAMU sa lokalnom pokrivenošću sa sedištem u Vitini.  

Monitoring ovog subjekta je izvršen za period od 15. do  21.01.2018.  

Prema Tabeli o Vrsti Programa, monitoringom je utvrđeno da TV ILIRIA emituje: 1.43% 

informativnog programa, uključujući samo pokrivenost sastanaka skupštine opštine: 1.4% dečijih 

programa, 73.42% zabavnih programa, uključujući samo muziku, 6.98% KAVK i 16.77% 

promo/najava programa.    

Uopšteno, TV ILIRIA je tokom ovog perioda emitovala oko 2.83% programa javnih servisa, 

73.42% zabavnog programa (emitujući samo muziku) i oko 6.89% televizijskog reklamiranja, 

dok se ostali deo 16.77% sastoji od promo/najava programa.      

Na osnovu monitoringa primećeno je da je došlo do značajnog smanjenja od % količine 

informativnog programa, gde tokom monitorisanog perioda nije emitovana nijedna edicija vesti 

ili drugi informativni program osim sednice skupštine opštine. Takođe, primećeno je smanjenje 

količine dečijeg programa i % KAVK -a u poređenju sa navedenim u licenci. Monitoringom se 

može videti da je ovaj subjekt eliminisao iz šeme i obrazovni i kulturni program kao i sportski 

program, dok je došlo do značajnog porasta zabavnog programa, odnosno muzičkog, uključujući 

73.42% nedeljne šeme.       
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Što se tiče jezika emitovanja, TV ILIRIA emitoje program samo na albanskom jeziku.   

Što se tiče Izvora Programa, monitoringom se može videti da postoje značajne promene 

kategorije i da je većina programa kupljeni program, oko 81.8%. Takođe, iz poređenja se može 

primetiti da je ovaj subjekt eliminisao kategorije reemitovanog i razmenjenog programa.   

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 52.71 100.00 

  a) originalni vlastiti program 

 

16.77 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 

 

1.43 

  c) originalni kupljeni program 

 

81.80 

2 Re-emitovani 20 

 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 27.29 

         

  Ukupno 100 100 

 

TV TEMA – je licencirana kao PAMU sa regionalnom zemljskom pokrivenošću sa sedištem u 

Uroševcu. Ovaj PAMU je monitorisan od 15. do 21. januara 2018. godine.    

Što se tiče vrste emitovanog programa, na osnovu monitoringa utvrđeno je da je ovaj PAMU 

emitovao: 4.77% informativnog programa, uključujući vesti i debate/intervijue, 25.02% 
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obrazovnih programa, 64.55% zabavnog programa (gde igrani filmovi predstavljaju 50.03% ove 

kategorije) i 5.66% KAVK, odnosno televizijsko reklamiranje. Vesti čine 3.36% informativnog 

programa. 

Uopšteno, ovaj subjekt je emitovao: 29.79% programa javnih servisa, 64.55% zabavnog 

programa i 5.66% KAVK.   

Dok je u Trećem Delu Licence ovaj subjekt naveo da će se nedeljna šema sastojati od: 11.37% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, aktualne događaje, 2.62% dečijeg programa, 

5.34% obrazovnog programa, 0.92% kulturnog programa, 61.91% zabavnog programa, 

uključujući muzički program, 3.96% sportskog programa i 11.88% KAVK (što je sveukupno  

98%  kao što je navedeno).  

Podaci monitoringa ukazuju da je došlo do smanjenja količine informativnog programa % i  

KAVK -a i povećanje % obrazovnog programa, dok je ovaj subjekt eliminisao iz šeme dečiji 

program, kulturni i sportski program.     

 

Ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku, iako je u Licenci naveo da će biti i 

program posvećen međuetničkom/manjinskom dijalogu u količini od  0.85%. 

Što se tiče Izvora Programa, iz nalaza monitoringa može se videti da je došlo do znatnog 

smanjenja sopstvenog programa % i povećanja % koproducijskog i kupljenog programa.   
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Izvor programaTV TEMA 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 97.20 98.98   

  a) originalni vlastiti program 36.20 10.43   

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 6.05   13.23   

  c) originalni kupljeni program 53.95 75.32   

2 Re-emitovani 2.80   0   

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 1.0     1.02    

        

  Ukupno 100 100 

 

TV FESTINA – je licencirana kao PAMU sa lokalnom zemljskom pokrivenošću sa sedištem u 

Uroševcu, koja emituje program 24 časa dnevno.  Monitoring ovog subjekta je izvršen za period 

od 5. do 11. februara 2018. godine.   

Što se tiče vrste programa, TV FESTINA je u monitorisanom periodu emitovala samo zabavni 

program, odnosno muzički program u količini od  99.27% i KAVK 0.73%. Iz ovih podataka se 

može videti da ovaj subjekt emituje samo zabavni program.    

Dok je u Licenci navedeno da će se nedeljna programska šema sastojati od: 10% informativnog 

programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje, 10% dečijeg programa, 10% 

kulturnog programa, 60% zabavnog programa i 10% KAVK.  

Iz poređenja se može videti da se ovaj PAMU uklonioiz šeme kategoriju informativnog 

programa, dečijeg programa i kulturnog programa i emituje samo muzički program.      
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Što se tiče Izvora Programa, iz poređenja se može videti da ovaj subjekt nije reemitovao bilo koji 

program tokom perioda monitoringa kao što je navedeno u licenci. Iz nalaza monitoringa može 

se videti da je veći deo programa kupljen program.     

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 80 100 

  a) originalni vlastiti program 

 

23.99 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 

    c) originalni kupljeni program 

 

76.01 

2 Re-emitovani 20 

 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 

          

  Ukupno 100 100 

 

TV LIRIA – je komercijalna televizija sa regionalnom zemljskom pokrivenošću, koja emituje 

program 24 časa dnevno. Ovaj PAMU je monitorisan od 11.06.2018 do 17.06.2018. 

Što se tiče vrste programa, tokom monitoringa je utvrđeno da ovaj PAMU emituje: 7.56% 

informativnog programa, uključujući samo vesti,  6.17% dečijeg programa, 3.57% obrazovnog 

programa, 71.22% zabavnog programa, uglavno muzičkog programa, 8.42% KAVK i najava 

programa 3.06%. U okviru informativnog programa, vesti čine 7.56%. Dok je od 6.17% dečijeg 

programa samo 0.29% obrazovni program dok je ostali deo zabavni program za decu.    

Uopšteno, tokom ovog perioda ovaj subjekt je emitovao oko 20.36% programa javnih servisa,  

71.22% zabavnog programa i oko 8.42% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući i televizijsko reklamiranje.   

Dok se prema Licenci, nedeljna šema ovog PAMU-a sastoji od: 16.11% informativnog 

programa, uključujući vesti, debate, intervijue, aktuelne događaje i druge programe, 5.7% 

dečijeg programa, 5.26% obrazovnog programa, 59.09% zabavnog programa, uključujući i 

muzički program, 1.75% sportskog programa i 12.2% KAVK.    

Iz poređenja se može videti smanjenje količine informativnog  i obrazovnog programa, dok 

imamo značajan porast zabavnog programa, odnosno muzičkog od 46.6% na 69.47%. Primećuje 

se da u toku monitorisanog perioda  nije emitovana nijedna sportska emisija, uprkos činjenici da 

je u licenci navedeno da će biti 1.75% ove kategorije u nedeljnom programu, ali je bilo 

informacija o sportu u okviru vesti. Takođe, primećuje se da je količina televizijskog 

reklamiranja smanjena u odnosu na navedene podatke. 
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Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU je emitovao program samo na albanskom jeziku.   

Međutim, u pogledu izvora programa, monitoringom se može videti značajna promena u 

podkategoriji sopstvenog i koprodukcijskog programa, dok se vidi da glavni deo pripada 

kupljenom programu u količini od 71.23%. Dok tokom monitorisanog perioda nije bilo nikakvog 

razmenjenog programa iako je u Licenci bilo navedeno da će ova kategorija sačinjavati 18% 

nedeljnog programa.      

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

    a) originalni vlastiti program 32 13.98 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 50 14.79 

  c) originalni kupljeni program 

 

71.23 

2 Re-emitovani 18 

 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 

          

  Ukupno 100 100 

 

TV HERC – je licenciran kao regionalni PAMU sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću, sa 

sedištem u Štrpcu, koji emituje program 24 sata dnevno. Monitoring ovog subjekta je sproveden 

u periodu od 29. januara do 4. februara 2018. godine.  
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Od ukupnog emitovanog programa tokom nedelje, TV HERC je ponudio: 11,38% informativnog 

programa, gde su uključene vesti i politički programi/aktuelnosti, 9,64% programa za decu, 

14,16% obrazovnog programa, 25,28% kulturnog programa, 31,47% zabavnog programa, 

uglavnom filmovi, 5,71% sportskog programa, 0,73% KAVK i 1,63% najave programa. Vesti 

čine 9,26% informativnog programa. Od ukupnog programa za decu 9.64%, samo 1,32% je 

posvećeno obrazovnom programu, dok je ostatak od 8,32% zabavni program. 

Uopšteno, ovaj subjekat je ponudio: 62,09% program javnog servisa, 37,18% zabavni program i 

0,73% televizijskog oglašavanja.  

Prema Delu 3 Licence, ovaj PAMU je naveo da će se nedeljni program sastojati od: 10% 

informativnih programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje i drugi programi, 

15% programa za decu, 15% obrazovnih programa, 4% kulturnih programa, 50% zabavnih 

programa, uključujući filmove i muzički program, 1% sportskih programa i 5% KAVK-a.    

Iz poređenja se primećuje daje bilo smanjenje procenta programa za decu i zabavnog programa, 

uglavnom muzičkog programa, dok je bilo povećanja kulturnog i sportskog programa. Što se tiče 

KAVK-a, utvrđeno je da je tokom monitorisanog perioda , njihov iznos emitovanja bio značajno 

manji od onoga što je navedeno u Licenci.  

 
 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program na srpskom jeziku. 

Što se tiče izvora programa, na osnovu monitoringa se vidi da je bilo razlike u količini 

sopstvenog programa, smanjenje procenta sa 20% na 11.81%, a povećanje količine razmenjenog 
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programa sa 10% na 22,28%. Dok je tokom monitorisanog perioda , TV HERC nije reemitovao 

neki program, dok je u Licenci navedeno da će to biti 10% nedeljnog programa.   

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 

    a) originalni vlastiti program 20 11.81 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 10 9.64 

  c) originalni kupljeni program 50 51.35 

2 Re-emitovani 10 0 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 10 22.28 

        

  Ukupno 100 100 

 

TV MITROVICA – je licenciran kao PAMU sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću, sa 

sedištem u Mitrovici. Monitoring ovog PAMU-a je sproveden u periodu od 8. do 14. januara 

2018. godine. Prilikom podnošenja zahteva, ovaj subjekt je izjavio da emituje 10 sati programa 

dnevno, dok je monitoringom primećeno da emituje programa 24 sata dnevno.  

Što se vrste programa tiče, monitoringom  je utvrđeno da ovaj PAMU emituje: 28,08% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje, 10,35% 

programa za decu, 14,68% obrazovnog programa, 4,38% kulturnog programa, 35,84% zabavnog 

programa, 0,49% sportskog programa, 5,13% KAVK-a i 1,05% najave programa. U okviru 

informativnog programa, vesti čine 2,20%, uključujući i vesti Glasa Amerike (2.06%). Dok se 

čitav program za decu sastoji se od obrazovnog programa.  

Uopšteno, ovaj subjekat je emitovao: 58,34% program javnog servisa, 36,33% zabavni program i 

5,13% KAVK. 

 

Prema Delu 3 Licence, ovaj subjekat je izjavio da će nedeljna šema sadržati od: 25% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje i druge 

programe, 10% programa za decu, 25% obrazovnog programa, 20% zabavnog programa, 10% 

sportskog programa i 10% KAVK-a. 

Iz poređenja podataka se vidi da je ovaj subjekat smanjio količinu obrazovnog, sportskog 

programa i KAVK-a , dok je bilo povećanja zabavnog i kulturnog programa. 
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Što se tiče jezika emitovanja, TV MITROVICA emituje program samo na albanskom jeziku.  

 

Dok, što se tiče izvora programa, monitoringom se primećuje značajna razlika u potkategoriji 

sopstvenog programa sa navedenih 90% na 57,7% tokom monitorisanog perioda , dok nije bilo 

programa koprodukcije ili razmenjenog programa za razliku da je u Licenci navedeno da će biti. 

Monitoringom se vidi da značajan % sačinjava i kupljeni program od 34,97% i reemitovani od 

7,19%, a u Licenci je navedeno da neće biti ove kategorije programa. 

Izvor programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 95 92.67 

  a) originalni vlastiti program 90 57.7 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 5 

   c) originalni kupljeni program 

 

34.97 

2 Re-emitovani 

 

7.19 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 5 

 

4 Nije bilo signala 

 

0.14 

            

Ukupno 100 100 
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TV MIR –je televizija sa regionalnom zemaljskom pokrivenošću, sa sedištem u Leposaviću. 

Monitoring ovog subjekta je sproveden u periodu od 27. aprila do 3. maja 2018. godine. 

Prema monitoringu, što se tiče vrste programa, nedeljna šema se u monitorisanom periodu  

sastojala od: 15,66% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne 

događaje, 8,95% programa za decu, 11,84% obrazovnog programa, 0,58% kulturnog programa, 

49,09% zabavnog programa, 10,82% KAVK-a i 1,95% najave programa, dok oko 1,11% nije 

bilo signala.   

U okviru informativnog programa, vesti čine 3,69% njegovog programa, dok što se tiče 

programa za decu od 8,95% od ukupnog nedeljnog programa, 1,62% pripada obrazovnom 

programu i 7,33% zabavnom programu. 

Uopšteno, nedeljni program se sastojao od: 38,98% programa javnog servisa, 49,09% zabavnog 

programa, uglavnom uključujući ovde filmove i muzički program i 10,82% KAVK-a. Tokom 

ovog perioda, nije bilo signala u procentu od 1,11%.  

Dok je, u Delu 3 Licence, ovaj subjekt naveo 115% programa, od čega: 35% informativni 

program, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje i druge programe, 15% program 

za decu, 20% obrazovni program, 30% zabavni program, uključujući filmove, serije i muzički 

program, 10% sportski program i 5% KAVK.    

Iz poređenja podataka se vidi da je ovaj subjekat smanjio količinu programa javnog servisa, 

odnosno informativni program, program za decu i obrazovni program, dok je bilo povećanja u 

količini zabavnog programa i udvostručenje KAVK. Takođe, Monitoringom  je primećeno da je 

sportski program uklonjen iz nedeljne šeme.  
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U vezi sa jezikom emitovanja, ovaj PAMU emituje samo na srpskom jeziku, dok se u šemi 

navedenoj u Delu 3 Licence, navedeno da će biti programa na romskom jeziku u količini od 

15%.  

 

Što se tiče izvora programa, iz poređenja navedenih podataka i nalaza monitoringa  , se vidi da je 

došlo do značajnog povećanja kupljenog programa sa 20% na 67,4%, dok je % ostalih kategorija 

smanjen. Dok je razmenjeni program uklonjen iz programske šeme.  

 

Izvor Programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 85 98.81 

  a) originalni vlastiti program 30 26.46 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 35 4.95 

  c) originalni kupljeni program 20 67.4 

2 Re-emitovani 5 1.19 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 10 0 

            

Ukupno 100 100 

 

TV MOST – je televizija sa lokalnom zemaljskom pokrivenošću, sa sedištem u Zvečanu. 

Monitoring ovog subjekta je sproveden u periodu od 28. maja do 3. juna 2018. godine. 

Prema monitoringu, što se tiče vrste programa, nedeljna šema se u monitorisanom periodu 

sastojala od: 46,51% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne 

događaje, 3,67% programa za decu, 10,34% obrazovnog programa, 0,79% kulturnog programa, 

30,24% zabavnog programa, 5,01% sportskog programa,2,11% KAVK-a i 1,33% najave 

programa.U okviru informativnog programa, vesti čini11,88%.  

Uopšteno, nedeljni program se, prema monitoringu, sastojao od: 62,64% programa javnog 

servisa, 35,25% zabavnog programa i 2,11% KAVK-a.  

Dok je, u Delu 3 Licence, ovaj subjekat naveo da će se programska šema sastojati od: 24,47% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje i druge 

programe, 11,8% programa za decu, 8,35% obrazovnog programa, 39,6% zabavnog programa, 

uključujući filmove, serije i muzički program, 3,04% sportskog programa i 12,74% KAVK-a. 

Iz poređenja podataka primećeno značajno povećanje u količini informativnog programa sa 

24,47% na 46,51% i blago povećanje obrazovnog programa, dok imamo smanjenje količine 

programa za decu. Zabavni program je takođe smanjen sa navedenih 39,6% na 30,24%. Što se 
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tiče komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, primećeno je da je njihova emitovana količina 

tokom monitorisanog perioda znatno manja od navedene u Licenci, sa 12,74% na 2,11%. 

 
 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program posvećen samo srpskoj zajednici. 

Što se tiče izvora programa, monitoringom se primećuje povećanje kategorije sopstvenog 

programa, programa koprodukcije i kupljenog programa, dok imamo značajno smanjenje 

reemitovanog programa.  

Izvor Programa 

%  

deklarisano u 

licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 74.35 92.14 

  a) originalni vlastiti program 35.44 41.28 

  b) originalni ko-koprodukcijski programi 1.02 2.71 

  c) originalni kupljeni program 37.89 48.15 

2 Re-emitovani 25.65 7.86 

3 

Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili 

izvan 0 0 

            

Ukupno 100 100 

 

KLAN KOSOVA – Ovaj PAMU je licenciran 18. februara 2009. Dana 29. juna 2017. godine, 

Komisija NKM-a je donela odluku da odobri zahtev Klan Kosova za promenu programske šeme 
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obogaćene programom u javnom interesu. Monitoring je sproveden od 18. januara 2018. do 24. 

januara 2018. godine kako bi se procenila usaglašenost Klan Kosova sa 3 Delom  Licence NKM-

a.  

Što se tiče vrste programa, na osnovu monitoring je utvrđeno da se nedeljna šema sastoji od: 

38,88% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje, 2,08% 

programa za decu, 11,33% obrazovnog programa, 23,45% zabavnog programa, 4,04% sportskog 

programa, 13,32% KAVK-a i 6,9% najave programa. U okviru informativnog programa, vesti 

čine 8,27%.  

Uopšteno, ovaj subjekat je tokom ovog perioda emitovao oko 59,19% programa javnog servisa, 

27,49% zabavnog programa i oko 13,22% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući tu i televizijske reklame i telešoping.  

Prema tabeli za vrste programa u delu 3 Licence, KLAN KOSOVA je naveo da se nedeljna šema 

sastoji od: 27% informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje i 

druge programe, 4% programa za decu, 21% obrazovnog programa, 36% zabavnog programa, 

4% sportskog programa i 8% KAVK-a.   

Iz poređenja se primećuje značajno povećanje količine informativnog programa, dok imamo 

manji procenat količine programa za decu i obrazovnog programa u poređenju sa podacima 

navedenim u Licenci. Zabavni program je, na osnovu monitoringa , takođe smanjen sa 36% na 

23,45%. Što se tiče komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, iz poređenja se može vidjeti da 

postoji povećanje njihove količine u odnosu na navedenu.  
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Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku.  

Što se tiče izvora programa, KLAN KOSOVA je naveo da će procenat nedeljnog programa biti 

sačinjen od: Originalnog programa 64,00% (uključujući podkategorije:originalni sopstveni 

program 54,00%, originalni program u koprodukciji 5,00%, originalni kupljeni program 5.00%) , 

programarazmenjenog sa drugim emiterima iz zemlje ili inostranstva 10,00%, kao i reemitovanih 

emisije 26,00%.  

Monitoringomje utvrđeno da KLAN KOSOVA emituje 68,24% originalnog sopstvenog 

programa, uključujući potkategorije: originalni sopstveni program 50,55%, originalni program u 

koprodukciji 1,92%, originalni kupljeni program 15,77%. Program razmenjen sa drugim 

emiterima iz zemlje ili inostranstva 6,32%, kao i reemitovane emisije 25,43%.  

Iz poređenje se vidi da nema razlike od jedne četvrtine što se tiče kategorije izvora programa. Ali  

monitoringom je primećena razlika u podkategoriji originalnog kupljenog programa, gde je 

KLAN KOSOVA naveo da će emitovati kupljeni program 5,00%, dok je monitorisanom periodu 

emitovao oko 15,77% originalnog kupljenog programa, uključujući tu dokumentarne filmove, 

strane filmove i serije. Ostale razlike u drugim kategorijama su male. 

Izvor Programa 

%  

deklarisano 

u licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 64 68.24 

  a. Originalni program vetanak 54 50.55 

b. Originalni program i bashkëprodhuar 5 1.92 

c. Originalni program i blerë  5 15.77 

2 Re-emitovani 

 
 

3 Program i shkëmbyer me subjekte tjera transmetuese të 

vendit apo jashtë tij 10 
6.32 

4 
Repriza të emisioneve në Klan Kosova 

26 
25.43 

Ukupno  100 100 

 

RROKUM TV – Ovaj PAMU je jedna od prvih televizija koja je licencirana od strane NKM-a 

za pružanje programskih usluga putem operatera distribucije. Licenciran je 28. avgusta 2008. 

godine i naveo je da će ova televizijska stanica emitovati opšti program na albanskom jeziku na 

dijalektu Gega. Monitoring ovog subjektaje sproveden u periodu od 3. do 9. marta 2018. godine.  

Što se tiče vrste programa, monitoringom je utvrđeno da ovaj PAMU emituje: 33,5% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, 21,97% obrazovnog programa, 

30,68% zabavnog programa, 3,37% sportskog programa, 2,26% KAVK-a i 3.92% najave 

programa. U okviru informativnog programa, vesti čine 20,4%. Tokom perioda emitovanja (4. 
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marta 2018. godine), iz tehničkih razloga nije bilo signala u sistemu za monitoring u količini od 

4,31%. 

Uopšteno, tokom ovog perioda, ovaj subjekat je emitovao oko 59.39% programa javnog servisa, 

34,05% zabavnog programa i oko 2,26% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući i televizijske reklame. Dok je, kao što je gore navedeno, količina od 4,31% je vreme 

kada nije bilo signala. 

Prilikom licenciranja, RROKUM TV je navela da će emitovati 80% programa javnog 

servisa,odnosno kulturnog programa i 20% zabavnog programa.  

Prema nalazima monitoringa utvrđeno je da postoji značajna razlika u kategoriji kulturnog 

programa, gde od 80% količine navedene u Licenci, tokom monitorisanog perioda  nije bilo 

nikakvog kulturnog programa. Dok je količina zabavnog programa povećana sa 20% navedenih 

u Licenci na 30,68%. Monitoringom se vidi da za razliku od podataka navedenih u Licenci, ovaj 

subjekat emituje i druge programske kategorije, uključujući i informativni program, uključujući 

vesti i debate/intervjue, obrazovni program, sportski program i televizijske reklame.   

 
 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku.  

Dok u kategoriji Izvor Programa, RROKUM TV navodi da će emitovati 80% sopstvenih 

programa, 15% komercijalnih programa iz inostranstva i 5% reemitovanog programa.  

Na osnovu nalaza monitoringa i upoređivanjem podataka, proizilazi da je ova televizijska 

stranica smanjila procenat emitovanja sopstvenih programa sa 80% na 40,84%, prema nalazima 
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monitoringa. Dok je povećao procenat komercijalnih programa ili programa kupljenih iz 

inostranstva sa navedenih 15% na 46,98%.  

Najmanja razlika u količini je zabeležena u kategoriji reemitovanog programa sa navedenih 5% 

na 7,87% u periodu nadzora.  

Izvor Programa 

%  

deklarisano 

u licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 100 100 

  a. Vlastiti program  80 40.84 

b. Komercijalni van zemlje  15 46.98 

c. Re-emitovani 5 7.87 

2 Nema signala 

 

4.31 

Ukupno  100 100 

 

TRIBUNA CHANNEL – Ovaj PAMU je, dana 26. februara 2015. godine, potpisao Odluku o 

promeni vlasništva sa bivšeg „Top Kosova Info” u „TRIBUNA CHANNEL”, a istovremeno 

menja i vrši promenu programske šeme ove televizije. Nakon nekih drugih promena u 

programskoj šemi, TRIBUNA CHANNEL je zahtevao promenu programske šeme i 30. 

novembra 2016. godine je potpisao  3 Deo Licence NKM-a sa navedenim promenama. 

Monitoring ovog subjekta je sproveden u periodu od 10. februara do 15. februara 2018. godine.  

Prema nalazima monitoringa,TRIBUNA CHANNEL nudi javnosti oko: 41,62% informativnog 

programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje, 6,99% programa za decu, 

2,37% obrazovnog programa, 23,96% zabavnog programa, uključujući filmove i serije, 7,2% 

sportskog programa, 11,74% KAVK-a i 6,12% najave programa. U okviru informativnog 

programa, vesti čine 2,31% informativnog programa. 

Uopšteno, ovaj subjekat je tokom ovog perioda emitovao oko 57,1% programa javnog servisa, 

31,16% zabavnog programa i 11,74% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući i 

televizijske reklame i telešoping.  

U 3 Delu Licence ova televizija navela da će ponuditi: 38,33% informativnog programa, 

odnosno vesti i političke programe, aktuelnosti, 2,33% programa za decu, 26.2% zabavnog 

programa, sportskog programa 7,92%, 18.67% KAVK-a i 6,55% promotivnog programa.  

Iz poređenja podataka se može videti povećanje količine informativnog programa, programa za 

decu i obrazovnog programa, dok se primećuje smanjenje zabavnog programa  i komercijalnih 

audiovizuelnih komunikacija.  
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Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku. 

Što se tiče izvora programa, iz poređenja se vidi da nema značajne razlike u procentima 

navedenog programa i nalaza monitoringa. 

Izvor Programa 

%  

deklarisano 

u licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program   
 

  a.  Originalni vlastiti program 77.34 76.88 

b. Originalni ko-koprodukcijski programi 

 
 

c. Originalni kupljeni program 22.66 23.12 

2 Razmena programa sa drugim emiterima  

 
 

Ukupno  100 100 

 

1st CHANNEL – je dobio licencu januara 2013. godine. Monitoring ovog subjekta je sproveden 

od 27. januara do 2. februara 2018. godine.  

Što se tiče vrste programa, monitoringom je utvrđeno da ovaj PAMU emituje: 6,59% 

informativnog programa, uključujući i programe o aktuelnim događajima, 0,8% programa za 

decu, 88,74% zabavnog programa, gde muzički program čine 63,23% ove kategorije, 3,77 % 

KAVK-a i 0.1% najave programa. Ovaj subjekat nije emitovao ediciju vesti u toku 

monitorisanom periodu, dok se program za decu sastajao isključivo od muzičkog programa za 

decu. 
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Uopšteno, ovaj PAMU je tokom ovog perioda, emitovao oko 7,49% programa javnog servisa, 

88.74% zabavnog programa i oko 3,77% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, 

uključujući i televizijske reklame.  

Dok se, prema Licenci, nedeljne šeme ovog PAMU-a sastoji od: 15% informativnog programa, 

uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelnosti i druge programe, 6% programa za decu, 15% 

obrazovnog programa, 50% zabavnog programa, uključujući muzičke programe, 5% sportskog 

programa i 9% KAVK-a.    

Iz poređenja se može videti značajno smanjenje količine procenta u kategorijama informativnog 

programa i program za decu, kao i uklanjanje kategorija obrazovnog i sportskog programa. Dok 

se, monitoringom primećuje značajno povećanje zabavnog programa, uglavnom muzičkog 

programa. Što se tiče KAVK-a, primećuje se da je količina njihovog emitovanja značajno manja 

od 3,77% od 9% koja navedena u Licenci.  

 
 

Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na albanskom jeziku. 

Dok,u vezi sa izvorom programa, monitoring pokazuje značajno smanjenje podkategorije 

sopstvenog programa i povećanje kupljenog programa od navedenih 0% do 48.23% emitovan u 

periodu monitoringa.Takođe, iz poređenja se može videti da je ovaj subjekat eliminisao 

kategorije programe reemitovanja i razmenjene programe.  
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Izvor Programa 

%  

deklarisano 

u licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 80 100 

  a.  Originalni vlastiti program 70 36.77 

b.  Originalni ko-koprodukcijski programi 10 15 

c.  Originalni kupljeni program 

 

48.23 

2 Re-emitovani 10  
3  Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili izvan 10  
Ukupno  100 100 

 

 

RTK 2– Ovaj PAMU je licenciran 31novembra 2012. godine, kao pružalac programskih usluga 

u okviru javnog servisa, da emituje program na srpskom jeziku.  

Monitoring ovog PAMU-a je sproveden od 29. januara do 4. februara 2018. godine. 

Što se tiče vrste programa, monitorinogm je utvrđeno da PAMU emituje: 48,29% informativnog 

programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje, 0,3% programa za decu, 

28,61% obrazovnog programa, 12,62% kulturnog programa, 8,62% zabavnog programa, 0,26% 

sportskog programa, 0,63% KAVK-a i 0,67% najave programa. U okviru informativnog 

programa, vesti čine 15,39%, dok je čitav program za decu obrazovnog karaktera. 

Uopšteno, ovaj subjekat je tokom ovog perioda emitovao oko 90,49% programa javnog servisa, 

8,88% zabavnog programa i oko 0,63% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući 

i televizijske reklame. 

Prema tabeli za vrstu programa u 3 Delu  Licence, RTK 2 je naveo da će se nedeljni program 

sastojati od: 32% informativnog programa, uključujući vesti, politički program i aktuelnosti, 5% 

programa za decu, 15% obrazovnog programa, 36% zabavnog programa, 7% sportskog 

programa i 5% KAVK-a.  

Iz poređenja se može videti da je ovaj subjekat u značajnoj meri povećao informativni program  i 

obrazovno/kulturni, dok je primećeno smanjenje količine programa za decu, zabavnog programa, 

koji čine uglavnom filmovi i muzički program,i sportskog programa. 

Takođeje primećeno značajno smanjenje od 0,63% u količini KAVK-a u poređenju sa 

navedenom od 5%.   
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Pored programa na srpskom jeziku, sa oko 98.23% tokom monitorisane nedelje utvrđeno je da je 

RTK 2 emitovao i 1,77% programa na jezicima ostalih manjina, među njima: 0,33% na 

bošnjačkom, 0,45% na romskom, 0,57% na turskom i 0,41% na crnogorskom jeziku.  

Tabele u vezi sa jezikom emitovanja 

Program na jezicima zajednica  (s) / nedelja (%) / nedelja 

Srpskom 594110 98.23 

Bošnjačkom 2011 0.33 

Romskom 2713 0.45 

Turkskom 3473 0.57 

Crnogorskom 2493 0.41 

Ukupno 604800 100 

 

Dok u vezi sa izvorom programa, odnosno kategorije originalnog programa, iz monitoringa  se 

vidi da postoji značajno povećanje količine sopstvenog programa 71,40% od navedenih 40% i 

značajno smanjenje programa koprodukcije na 1,19% od navedenih 30%. Dok je u kategoriji 

reemitovanja programa primećen porast sa 10% na 14,22%, dok je primećeno da tokom 

monitorisanog perioda nije emitovan program razmenjen sa drugim subjektima, dok je u Licenci 

RTK2 navedeno da će biti oko 5% ove kategorije.  
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Izvor Programat 

%  

deklarisano 

u licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 85 85.75 

  a. Originalni vlastiti program 40 71.40 

b.  Originalni ko-koprodukcijski programi 30 1.19 

c. Originalni kupljeni program 15 13.19 

2 Re-emitovani 10 14.22 

 Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili izvan 5 0 

Ukupno  100 100 

 

TV KIM– Ovaj OSHMA je licenciran dana 15. novembra 2012. godine kao pružalac 

programskih usluga putem operatera distribucije sa emitovanjem programa na srpskom jeziku.   

Monitoring ovog subjekta je sproveden od 4. februara do 10. februara 2018. godine.   

Što se tiče vrste programa, monitoringom je utvrđeno da je ovaj subjekt emitovao: 14% 

informativnog programa, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje, 2,4% programa 

za decu, 13,67% obrazovnog programa, 1,65% kulturnog programa, 65,58 % zabavnog 

programa, od kojih filmovi čine 51,1%, 1,98% KAVK-a i 0,72% najave programa. U okviru 

informativnog programa, vesti čine 4,3%.  

Uopšteno, TV KIM je emitovao oko 32,44% programa javnog servisa, 65,58% zabavnih 

programa i oko 1,98% komercijalnih audiovizuelnih komunikacija, uključujući samo televizijske 

reklame. 

Dok je TV KIM, u 3 Delu Licence naveo da će emitovati 25% informativnog programa, 

uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje i druge programe, 5% programa za decu, 

10% obrazovnog programa, 40% zabavnog programu, uključujući muzički program, 10% 

sportskog programa, 5% KAVK-a i 5% najave programa.    

Iz poređenja navedenih podataka sa utvrđenim nalaza moniringa proizilazi da je TV KIM 

povećao procenat emitovanja zabavnog programa i obrazovnog programaa, dok je značajno 

smanjio ostale programske kategorije. Dok tokom monitorisanog perioda nije emitovao nikakav 

sportski program, a u Licenci je navedeno da će u programskoj šemi biti oko 5% sportskog 

programa. Takođe, količina emitovanih KAVK-a je značajno manja od navedene u Licenci.  
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Što se tiče jezika emitovanja, ovaj PAMU emituje program samo na srpskom jeziku. 

Dok u vezi sa izvorom programa, monitoringom se primećuje značajna razlika u podkategoriji 

sopstvenog programa, programa koprodukcije i kupljenog programa, odnosno značajno 

smanjenje sopstvenog programasa 35% na 9,76%, smanjenje programa koprodukcije sa 15% na 

2.98% i povećanje kupljenog programa sa 40% na 80%. Smanjenje je primećeno i u kategoriji 

razmenjenog programa sa 7% na 3,24% u periodu monitoringa. 

Izvor Programa 

%  

deklarisano 

u licenci 

% prema 

monitoringu 

1 Originalni program 90 92.84 

  a. Originalni vlastiti program 35 9.76 

b.Originalni ko-koprodukcijski programi 15 2.98 

c. Originalni kupljeni program 40 80.10 

2 Re-emitovani 3 3.92 

3 Razmena programa sa drugim emiterima u zemlji ili izvan 7 3.24 

Ukupno  100 100 
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Zaključak 

Uopšteno, primećene su značajne razlike u podacima navedenim u izveštaju u odnosu na nalaze 

monitoringa, ali u većini slučajeva nije prekoračen procenat (1/4 kategorije) dozvoljen u 3 Delu 

Licence. 

Iz podataka monitoringaje utvrđeno da PAMU-i uglavnom, u njihovoj šemi,značajan prostor 

posvećuju informativnim programima, uključujući vesti, debate, intervjue, aktuelne događaje, 

posebno PAMU-i sa nacionalnom zemaljskom pokrivenošću i neke PAMU-i koji rade preko 

OD-a. Mala količina emitovanja ove kategorije je primećena u nekim od PAMU-a u regionima 

Prizrena i Gnjilana.  

Monitoringom se primećuje da PAMU-i obično imaju malu količinu programa za decu, iako su 

po ovim procentima i licencirani. Takođe je primećeno da se većina programa za decu sastoji od 

muzike za decu i stranih crtanih filmova, a da nedostaju edukativno/obrazovni programi za decu, 

sa izuzetkom nekih emisija edukativnog/obrazovnog karaktera.  

Obrazovni program se uglavnom sastoji od obrazovnih emisija, a značajna količina njih sadrži i 

dokumentarne filmove.  

Što se tiče zabavnog programa, uglavnom kod PAMU-a sa regionalnim/lokalnim zemaljskim 

emitovanjem, većina se sastoji od stranih umetničkih, serijskih i muzičkih programa, uglavnom 

muzičkih spotova.    

Od svih kategorija, sportski program čini takoreći najmanju količinu nedeljnog programa 

PAMU-a. Sportski programi se uglavnom odnose na vesti koje se daju za sportske novosti i 

emisije u kojima se vrši debata o sportu uopšte. Posebni/važni sportski događaji su emitovani 

samo u javnom servisu (Olimpijske Igre).  

NKM  preporučuje svojim licenciranim:  

 Da postupaju u skladu sa važećim zakonodavstvom u smislu poštovanja predviđenih 

procedura što se tiče obaveštenja i zahtevom za usvajanje od NKM-a u slučajevima 

značajnih promena u programskom sadržaju, odnosno određenim programskim 

kategorijama, pružajući i objašnjenja u vezi sa faktorima koji utiču na promene u 

programskoj šemi, svrhu promena i njihov uticaj na javnost kojoj služe.  

 

 Da licencirani NKM-a preduzmu radnje i posvete pažnju pružanju određenih 

programskih kategorija, kako bi zadovoljili potrebe javnosti kojoj služe, sa posebnim 

naglaskom se preporučuje da se: 

- poveća količina sopstvenog programa i promovišu domaće produkcije; 
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- poveća količina programa za decu uopšte, a posebno program 

edukativnog/obrazovnog karaktera, uključujući različite starosne grupe ove društven 

kategorije; i 

- poveća količina programa sportskog karaktera, stvarajući veći prostor za promociju 

lokalnog i domaćeg sporta, promociju novih sportova koji mogu biti od interesa za 

kosovsko društvo, promociju sportskih dostignuća, kako na domaćem, tako i na 

međunarodnom nivou, podstičući mlade da se bave sportskim aktivnostima. 

NKM ostaje posvećena da unapredi svoju politiku emitovanja i da preduzima mere kako bi se, u 

skladu sa svojim pravnim mandatom, obezbedilo da javnosti na Kosovu budu ponuđene 

kvalitetne raznovrsne usluge, kao i da će preduzimati mere u pronalaženju oblika podrške medija 

u smislu podsticaja određenih programskih kategorija, kako bi se zadovoljile potrebe svih 

kategorija kosovskog društva. 

 

 

 

 

# novembar 2018# 
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Aneks 1 Tabela Trećeg Dela Licence PAMU-a 

RTK1  

VRSTA PROGRAMA 

PAMU RTK1  

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 16.11 Vesti   

 

  

12 

Debate/intervjui  4.77 Debate/intervjui  

Aktuelnosti 7.1 Aktuelnosti 

 Ostalo (jutarnji i 

drugi programi) 

21.47  Ostalo (jutarnji 

program) 

 15 

        

UKUPNO 49.45 UKUPNO  27 

          

Program za Decu  

Edukativni 2 Edukativni  

 

 

 

2 

Zabavni    Zabavni  

Muzički program 1.84 Muzički program 

 Ostalo    Ostalo 

        

UKUPNO 3.84 UKUPNO  2 
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Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

1.55 Edukativni Program  

 

 

6 

  

  

  

Kviz   Kviz 

Dokumentarni 1.12 Dokumentarni 

Ostalo 2.2 Ostalo 

        

UKUPNO 4.87 UKUPNO  6 

          

Kulturni Program 

Kulturni program 3.46 Kulturni program   

 Ostalo 0.65  Ostalo   

        

UKUPNO 4.11 UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 12.71 Filmski program   

Serijski program 0.76 Serijski program   

Muzički program 6.6 Muzički program  35 

 Ostalo 1.97  Ostalo (uključujući 

noćni program) 

 25  
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UKUPNO 22.04 UKUPNO  60 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

6.23 Emisije/sportski 

događaji 

 4 

        

UKUPNO 6.23 UKUPNO  4 

          

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 0.96 Reklame 1 

Telešoping 4.58 Telešoping 

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO 5.54 UKUPNO  1 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

3.92 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO 3.92 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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KTV 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU KTV 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  6.66 Vesti   

Debate/intervjui   10.86 Debate/intervjui    

Aktuelnosti  2.27 Aktuelnosti   

 Ostalo  0.44  Ostalo   

        

UKUPNO  20.23 UKUPNO  14% 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni   1.64 Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  1.64 UKUPNO  4% 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  21.88 Edukativni Program  4% 

Kviz   Kviz   
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Dokumentarni  4.68 Dokumentarni  2% 

Ostalo   Ostalo  1% 

        

UKUPNO  26.56 UKUPNO  7% 

          

Kulturni Program 

Kulturni program  2.44 Kulturni program  6% 

 Ostalo  0.99  Ostalo  3% 

        

UKUPNO  3.43 UKUPNO  9% 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  2.76 Filmski program   

Serijski program  18.83 Serijski program  33% 

Muzički program  2.23 Muzički program  5% 

 Ostalo  3.96  Ostalo 10%  

        

UKUPNO  27.78 UKUPNO  48% 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 3.79 Emisije/sportski 

događaji 

  

        

UKUPNO  3.79 UKUPNO  11% 
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O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 4.62  Reklame   

Telešoping 6.25 Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  10.87 UKUPNO  6% 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 5.7 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  5.70 UKUPNO  1% 

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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RTV 21  

VRSTA PROGRAMA 

PAMU RTV 21  

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  16.40% Vesti   

Debate/intervjui   8.26% Debate/intervjui    

Aktuelnosti  0.67% Aktuelnosti   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  25.33% UKUPNO  23.1% 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni   1.36% Zabavni    

Muzički program  0.63% Muzički program   

 Ostalo  0.48%  Ostalo   

        

UKUPNO  2.47% UKUPNO  1.8% 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

5.40 % Edukativni 

Program 

 8.9% 



Strana 62 od 129 

 

Kviz   Kviz   

Dokumentarni  0.74% Dokumentarni  1.8% 

Ostalo  0.24% Ostalo   

        

UKUPNO  6.38% UKUPNO  10.7% 

          

Kulturni Program 

Kulturni program  9.90% Kulturni program   

 Ostalo  1.80%  Ostalo  5.7% 

        

UKUPNO 11.70% UKUPNO  5.7% 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program   Filmski program  11.6% 

Serijski program  11.80% Serijski program  15.1% 

Muzički program  10.79% Muzički program  10.7% 

 Ostalo  15.39%  Ostalo  4.2% 

        

UKUPNO  37.98% UKUPNO  41.6% 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 1.83% Emisije/sportski 

događaji 

 1.2% 

        

UKUPNO  1.83% UKUPNO  1.2% 
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  6.81% Reklame   

Telešoping  3.42% Telešoping   

Ostalo (objasniti)  Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  10.23% UKUPNO  5.01% 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 4.08% Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  4.08% UKUPNO  10.8% 

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 99.91% 
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TV Syri Vision 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV Syri Vision 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  7.15% Vesti   

  

 20.9 

Debate/intervjui  1.35% Debate/intervjui  

Aktuelnosti 

intervista  

 0.31% Aktuelnosti 

 Ostalo VOA  2.08  Ostalo  0.7 

        

UKUPNO  10.89% UKUPNO  21.6 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni    Zabavni  8.4 

Muzički program  3.11% Muzički program   

 Ostalo Filmski 

program 

 5.16%  Ostalo   

        

UKUPNO  8.27% UKUPNO  8.4 

          

Edukativno/Obrazovni Edukativni   Edukativni  9.4% 
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Program Program Program 

Kviz   Kviz   

Dokumentarni  4.46% Dokumentarni  12% 

Ostalo intermeco  1.13% Ostalo   

        

UKUPNO  5.59% UKUPNO 21.4% 

          

Kulturni Program 

Kulturni program 

(mes nesh, 

besëlidhja 

shqiptare) 

 0.71% Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  0.71% UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  25.02% Filmski program  20% 

Serijski program   Serijski program  4.5 

Muzički program  31.32 Muzički program  15% 

 Ostalo (Just for 

laughs) 

 1.76%  Ostalo (Just for 

laughs) 

 0.8% 

        

UKUPNO  58.6 UKUPNO  40.3% 
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Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 0.70% Emisije/sportski 

događaji 

 0.6 

        

UKUPNO  0.70% UKUPNO  0.6 

          

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  10.29% Reklame  7.7 

Telešoping  2.93% Telešoping   

Ostalo (objasniti) 

info 

 1.12% Ostalo (objasniti)  

        

UKUPNO  14.34% UKUPNO  7.7 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 0.90% Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  0.90% UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV Dukagjini 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV Dukagjini 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

Informativni Program 

Vesti 4.97 Vesti   

Debate/intervjui  8.89 Debate/intervjui    

Aktuelnosti intervjui 

(Zyra e ankes, Info 

box, Personale dhe 

perballje) 

8.27 

8.29 

2.55 

Aktuelnosti   

 Ostalo VOA   Ostalo   

       

UKUPNO 32.97 UKUPNO 30 

        

Program za Decu  

Edukativni  Edukativni  

Zabavni   Zabavni   

Muzički program  Muzički program  

 Ostalo Filmovi   Ostalo  

      

UKUPNO  UKUPNO  
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Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program 

(kronik e zeze, life 

style, natyra... , Beso 

ne mua) 

41.21 

1.10 

Edukativni Program  

Kviz  Kviz  

Dokumentarni  Dokumentarni  

Ostalo (Histori 

suksesi,Shendeti) 

1.0 

0.81 

Ostalo  

      

UKUPNO 44.12 UKUPNO 25 

         

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  UKUPNO   

         

Zabavni Program 

Filmski program  Filmski program   

Serijski program 1.09 Serijski program   

Muzički program  Muzički program   

 Ostalo 

(Reload,sinemania, 

autozone) 

 8 

2.01 

 

 Ostalo (Just for 

laughs) 
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UKUPNO 11.1 UKUPNO  15 

         

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

4.68 Emisije/sportski 

događaji 

  

       

UKUPNO 4.68 UKUPNO  10 

         

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 4.33 Reklame   

Telešoping  Telešoping   

Ostalo (objasniti) info  Ostalo (objasniti)   

       

UKUPNO 4.33 UKUPNO 20 

         

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

2.8 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  2.8 UKUPNO   

          

  UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV OPINION  

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV OPINION  

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  9.35 Vesti  11.31 

Debate/intervjui   0 Debate/intervjui   0 

Aktuelnosti  0 Aktuelnosti  0 

 Ostalo  0  Ostalo  0 

        

UKUPNO  9.35 UKUPNO  11.31 

          

Program za Decu  

Edukativni  0 Edukativni  0 

Zabavni   11.90 Zabavni   3.27 

Muzič  0 Muzički program  0 

 Ostalo  0  Ostalo  0 

        

UKUPNO  11.90 UKUPNO  3.27 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

 0 Edukativni 

Program 

 2.68 
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Kviz  0 Kviz  0 

Dokumentarni  3.02 Dokumentarni  0 

Ostalo  7.09 Ostalo  0 

        

UKUPNO  10.11 UKUPNO  2.68 

          

Kulturni Program 

Kulturni program  0 Kulturni program  0 

 Ostalo  0  Ostalo  0 

        

UKUPNO  0 UKUPNO  0 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  0 Filmski program 0  

Serijski program  0 Serijski program  0 

Muzički program  54.12 Muzički program  46.48 

 Ostalo  6.34  Ostalo  14.73 

        

UKUPNO  60.46 UKUPNO  61.21 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 0.74 Emisije/sportski 

događaji 

 1.19 

        

UKUPNO  0.74 UKUPNO  1.19 
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  7.13 Reklame  16.67 

Telesoping   Telesoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  7.13 UKUPNO  16.67 

          

Promo/Drugi 

Programi  

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 0.31 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 0 

  Drugi programi 3.67 

        

UKUPNO  0.31 UKUPNO 3.67 

  

          

    UKUPNO: 100 UKUPNO: 100 
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TV PRIZRENI 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV PRIZRENI 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  5.3 Vesti  15.5 

Debate/intervjui   0 Debate/intervjui   0 

Aktuelnosti  0 Aktuelnosti  0 

 Ostalo 2.03  Ostalo 8.92 

       

UKUPNO  7.33 UKUPNO 24.42 

         

Program za Decu  

Edukativni  0 Edukativni 10.23 

Zabavni   5.82 Zabavni   

Muzički program  0 Muzički program  

 Ostalo  0  Ostalo  

       

UKUPNO  5.82 UKUPNO 10.23 

         

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  11.23 Edukativni Program 1.74 

Kviz  0 Kviz  
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Dokumentarni  1.48 Dokumentarni  

Ostalo  0 Ostalo  

       

UKUPNO 12.71 UKUPNO 1.74 

         

Kulturni Program 

Kulturni program  0 Kulturni program  

 Ostalo  0  Ostalo  

       

UKUPNO  0 UKUPNO  

         

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  31.28 Filmski program  

Serijski program  7.82 Serijski program  

Muzički program  20.36 Muzički program 16.83 

 Ostalo  4.29  Ostalo 25.16 

       

UKUPNO  63.75 UKUPNO 41.99 

         

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 3.68 Emisije/sportski 

događaji 

0.62 

       

UKUPNO  3.68 UKUPNO 0.62 
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O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  6.71 Reklame 10.44 

Telešoping   Telešoping  

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)  

       

UKUPNO  6.71 UKUPNO 10.44 

         

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 0 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

0 

       

UKUPNO  0 UKUPNO 0 

  

          

    UKUPNO: % UKUPNO: % 
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BALKAN TV 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU BALKAN TV  

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 0 Vesti 14.09 

Debate/intervjui  Debate/intervjui  

Aktuelnosti Aktuelnosti 

 Ostalo  Ostalo (program i 

mëngjesit) 

13.14 

      

UKUPNO 0 UKUPNO 27.23 

         

Program za Decu  

Edukativni  0 Edukativni   

 

 5.36 

  

 

Zabavni   15.81 Zabavni  

Muzički program  0 Muzički program 

 Ostalo  0  Ostalo 

        

UKUPNO  15.81 UKUPNO  5.36 

          

Edukativno/Obrazovni Edukativni  4.49 Edukativni Program  8.56 
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Program Program 

Kviz   Kviz   

Dokumentarni  Dokumentarni  3.22 

Ostalo  Ostalo (religiozni)   

        

UKUPNO  4.49 UKUPNO  11.78 

          

Kulturni Program 

Kulturni program  0 Kulturni program  0 

 Ostalo  0  Ostalo  0 

        

UKUPNO  0 UKUPNO  0 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 22.32 Filmski program 10.71 

Serijski program 36.53 Serijski program 10.37 

Muzički program 7.15 Muzički program 3.47 

 Ostalo 10.03  Ostalo 7.14 

      

UKUPNO 76.03 UKUPNO 31.69 

         

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 00 Emisije/sportski 

događaji 

 1.19 
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UKUPNO  00 UKUPNO  1.19 

          

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  2.77 Reklame  3.42 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  2.77 UKUPNO  3.42 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

0.9 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 0 

        

UKUPNO  0.9 UKUPNO  0 

 
Drugi program 

    

 
    

 
UKUPNO  UKUPNO  0 

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV BESA 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU  TV BESA 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 5.15 Vesti 17.26 

Debate/intervjui   Debate/intervjui   

Aktuelnosti  Aktuelnosti  

 Ostalo 1.15  Ostalo 0.05 

      

UKUPNO 6.3 UKUPNO 17.31 

         

Program za Decu  

Edukativni  Edukativni  

Zabavni  14.33 Zabavni  14.68 

Muzički program  Muzički program  

 Ostalo   Ostalo  

       

UKUPNO  14.33 UKUPNO 14.68 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program 3.73 Edukativni Program 9.32 

Kviz  Kviz  
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Dokumentarni 38.93 Dokumentarni 9.93 

Ostalo 14.01 Ostalo (jutarnji 

program) 

8.92 

      

UKUPNO 56.67 UKUPNO 28.17 

          

Kulturni Program 

Kulturni program  0 Kulturni program  0 

 Ostalo  0  Ostalo  0 

        

UKUPNO  0 UKUPNO  0 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  Filmski program  

Serijski program  Serijski program  

Muzički program 2.38 Muzički program 12.69 

 Ostalo 8.34  Ostalo 18.24 

      

UKUPNO 10.72 UKUPNO 30.93 

         

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 00 Emisije/sportski 

događaji 

 0.59 

        

UKUPNO  00 UKUPNO  0.59 
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  11.34 Reklame  8.33 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO 11.34 UKUPNO  8.33 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

0.64 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

        

UKUPNO  0.64 UKUPNO  

  

          

    UKUPNO: % UKUPNO: % 
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TV VALI 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV VALI 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 6.59 Vesti   

Debate/intervjui    Debate/intervjui    

Aktuelnosti   Aktuelnosti   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  6.59 UKUPNO  10.60 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni   0.80 Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO 0.80 UKUPNO  15 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program   Edukativni Program   

Kviz   Kviz   
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Dokumentarni   Dokumentarni   

Ostalo   Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  2.91 

          

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 25.51 Filmski program 35 

Serijski program  Serijski program  

Muzički program 63.23 Muzički program 16 

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  88.74 UKUPNO  51 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

  Emisije/sportski 

događaji 

  

        

UKUPNO   UKUPNO   
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O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame   3.77 Reklame 20 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)    

        

UKUPNO  3.77 UKUPNO   

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  0.10 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV PULS 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV PULS  

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  11.72 Vesti   

Debate/intervjui   2.11 Debate/intervjui    

Aktuelnosti  13.41 Aktuelnosti  

 Ostalo   1.52  Ostalo  

       

UKUPNO  28.77 UKUPNO 30 

         

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni  

Zabavni   4.02 Zabavni   

Muzički program   Muzički program  

 Ostalo  0.16  Ostalo  

       

UKUPNO  4.18 UKUPNO 5 

         

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

 17.58 Edukativni Program  
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Kviz   Kviz  

Dokumentarni   Dokumentarni  

Ostalo   Ostalo 10 

       

UKUPNO  17.58 UKUPNO 10 

         

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program  

 Ostalo    Ostalo  

       

UKUPNO   UKUPNO  

         

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  10.70 Filmski program  

Serijski program  17.34 Serijski program  

Muzički program  5.16 Muzički program 15 

 Ostalo 13.23  Ostalo 30 

       

UKUPNO  46.43 UKUPNO 45 

         

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 0.42 Emisije/sportski 

događaji 

5 

       

UKUPNO  0.42 UKUPNO 5 
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 2.40 Reklame 5 

Telešoping   Telešoping  

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)  

       

UKUPNO  2.40 UKUPNO 5 

         

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

        

UKUPNO  0.22 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV ILIRIA 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV ILIRIA  

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti   Vesti  7.31 

Debate/intervjui    Debate/intervjui    

Aktuelnosti   Aktuelnosti  14.29 

 Ostalo (sednica 

skupštine opštine) 

 1.43  Ostalo   

        

UKUPNO  1.43 UKUPNO  21.6 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni    Zabavni    

Muzički program  1.40 Muzički program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  1.40 UKUPNO  2.72 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

  Edukativni Program   1.36 
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Kviz   Kviz  1.02 

Dokumentarni   Dokumentarni  0.51 

Ostalo   Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO 2.89 

          

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  5.95 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program   Filmski program   

Serijski program   Serijski program   

Muzički program  73.42 Muzički program  27.21 

 Ostalo    Ostalo   15.48 

        

UKUPNO   73.42 UKUPNO 42.69 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

  Emisije/sportski 

događaji 

  

        

UKUPNO   UKUPNO  4.08 
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  6.98 Reklame   

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  6.98 UKUPNO  20.07 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 16.77 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  16.77 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV TEMA 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV TEMA 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  3.36 Vesti  

Debate/intervjui   1.41 Debate/intervjui    

Aktuelnosti   Aktuelnosti   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  4.77 UKUPNO   11.37 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni    Zabavni    

Muzički program   Muzički program  

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  2.62 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  25.02 Edukativni Program  4.49 

Kviz   Kviz   
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Dokumentarni   Dokumentarni   

Ostalo   Ostalo/program za 

manjine 

 0.85 

        

UKUPNO  25.02 UKUPNO  5.34 

          

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program  

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  0.92 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  50.03 Filmski program   

Serijski program   Serijski program  

Muzički program  14.52 Muzički program 9.32 

 Ostalo    Ostalo  52.59 

        

UKUPNO 64.55 UKUPNO  61.91 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

  Emisije/sportski 

događaji 

 3.96 

        

UKUPNO   UKUPNO  3.96 
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  5.66 Reklame  11.88 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti) 

intermeco 

  

 

Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  5.66 UKUPNO  11.88 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO   UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 98% 
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TV FESTINA 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV FESTINA 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti   Vesti  10 

Debate/intervjui    Debate/intervjui    

Aktuelnosti   Aktuelnosti   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  10 

          

Program za Decu  

Edukativni   Edukativni   

Zabavni    Zabavni    

Muzički program   Muzički program  10 

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  10 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program    Edukativni 

Program 
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Kviz   Kviz   

Dokumentarni   Dokumentarni   

Ostalo   Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO   

          

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program  10 

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO  10 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program   Filmski program   

Serijski program   Serijski program   

Muzički program  99.27 Muzički program  60 

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  99.27 UKUPNO  60 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

  Emisije/sportski 

događaji 

  

        

UKUPNO   UKUPNO   
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O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame   0.73 Reklame 10 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  0.73 UKUPNO  10 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO   UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV LIRIA 

VRSTA PROGRAMA 
 

 
PAMU TV LIRIA 

 

Vrsta Programa 

Rezultati monitoringa 

(%) 

Podaci dostavljeni u licenci 

(%)  

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 7.56 Vesti 7.89  
 

Debate/intervjui   Debate/intervjui   
 

Aktuelnosti  Aktuelnosti 3.5 
 

 Ostalo    Ostalo 4.72 
 

      
 

UKUPNO 7.56 UKUPNO 16.11 
 

        
 

Program za Decu  

Edukativni 0.29 Edukativni  
 

Zabavni   Zabavni   
 

Muzički 

program 5.33 

Muzički 

program 

 

 

 Ostalo 0.55  Ostalo  
 

      
 

UKUPNO 6.17 UKUPNO 5.70 
 

        
 

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

 Edukativni 

Program 

5.26 

 

Kviz  Kviz  
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Dokumentarni  Dokumentarni  
 

Ostalo   Ostalo  
 

      
 

UKUPNO 3.57 UKUPNO 5.26 
 

        
 

Kulturni Program 

Kulturni 

program 

 Kulturni 

program 

 

 

 Ostalo   Ostalo   
 

       
 

UKUPNO  UKUPNO   
 

         
 

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski 

program 

1.75 Filmski 

program 

  

 

Serijski program  Serijski program  
 

Muzički 

program 

69.47 Muzički 

program 

46.6 

 

Ostalo    Ostalo 12.49 
 

      
 

UKUPNO 71.22 UKUPNO 59.09 
 

        
 

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 Emisije/sportski 

događaji 

1.75 
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UKUPNO 0 UKUPNO 1.75 
 

        
 

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 8.42 Reklame   
 

Telešoping  Telešoping   
 

Ostalo 

(objasniti) 

 Ostalo 

(objasniti) 

  

 

      
 

UKUPNO 8.42 UKUPNO 12.2 
 

        
 

Promo 

Najava 

programa / 

reklame 

vlastitog 

programa 

 Najava 

programa / 

reklame 

vlastitog 

programa 

 

 

      
 

UKUPNO 3.06 UKUPNO  
 

  

          
 

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV HERC 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV HERC 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  9.26 Vesti  10 

Debate/intervjui   2.12 Debate/intervjui    

Aktuelnosti   Aktuelnosti   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  11.38 UKUPNO  10 

          

Program za Decu  

Edukativni  1.32 Edukativni   

Zabavni   8.32 Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  9.64 UKUPNO  15 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program   Edukativni Program   15 

Kviz   Kviz   
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Dokumentarni  14.16 Dokumentarni   

Ostalo   Ostalo  

        

UKUPNO  14.16 UKUPNO  15 

          

Kulturni Program 

Kulturni program   25.28 Kulturni program  4 

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  25.28 UKUPNO  4 

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  25.06 Filmski program  30 

Serijski program   Serijski program   

Muzički program  6.41 Muzički program  20 

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO 31.47 UKUPNO  50 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 5.71 Emisije/sportski 

događaji 

 1 

        

UKUPNO  5.71 UKUPNO  1 
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O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame   0.73 Reklame 5 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti) 

Drugi programi 

(plaćeni i 

komercijalni) 

 Ostalo (objasniti) 

Drugi programi 

(plaćeni i 

komercijalni)  

 

        

UKUPNO  0.73 UKUPNO 5 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 1.63 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  1.63 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV MITROVICA 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV MITROVICA 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  2.20% Vesti   

 25 Debate/ 

intervjui 

 16.34% Debate/intervjui  

Aktuelnosti  9.54% Aktuelnosti 

 Ostalo    Ostalo  

       

UKUPNO  28.08% UKUPNO 25 

         

Program za Decu  

Edukativni 10.35  Edukativni  

Zabavni    Zabavni   

Muzički 

program 

  Muzički program  

 Ostalo    Ostalo 10 

       

UKUPNO  10.35% UKUPNO 10 
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Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 

 9.61% Edukativni Program  

Kviz   Kviz  

Dokumentarni  5.07% Dokumentarni  

Ostalo   Ostalo 25 

       

UKUPNO  14.68% UKUPNO 25 

         

Kulturni Program 

Kulturni 

program 

 4.38% Kulturni program  

 Ostalo    Ostalo  

       

UKUPNO  4.38% UKUPNO  

         

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program   Filmski program  

Serijski program   Serijski program  

Muzički 

program 

 32.08% Muzički program 10 

 Ostalo  3.76%  Ostalo 10 

       

UKUPNO  35.84% UKUPNO 20 

         

Sportski Program  Emisije/sportski  0.49% Emisije/sportski 10 
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događaji  događaji  

       

UKUPNO  0.49% UKUPNO 10 

         

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  5.08% Reklame 10 

Telešoping   Telešoping  

Ostalo 

(objasniti) Kome 

moracije 

0.05% Ostalo (objasniti)   

      

UKUPNO  5.13% UKUPNO 10 

         

Promo 

Najava 

programa / 

reklame 

vlastitog 

programa 

 1.05% Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

       

UKUPNO  1.05% UKUPNO  

  

          

    UKUPNO : 100% UKUPNO: 100% 
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TV MIR 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV MIR 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program  

Vesti  3.69 Vesti  20 

  Debate/intervjui   10.65 Debate/intervjui  

Aktuelnosti  1.32 Aktuelnosti 

 Ostalo (program na 

romskom jeziku) 

 

0 

  

 Ostalo (progrma na 

romskom programu) 

 

15 

        

UKUPNO  15.66 UKUPNO 35 

          

Program za decu 

Edukativni  1.62 Edukativni   

Zabavni   7.33 Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo    Ostalo 15 

        

UKUPNO  8.95 UKUPNO 15 
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Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  6.15 Edukativni Program  

Kviz  0 Kviz   

Dokumentarni  3.96 Dokumentarni   

Ostalo  1.73 Ostalo  20 

        

UKUPNO  11.84 UKUPNO 20 

          

Kulturni Program 

Kulturni program  0.58 Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  0.58 UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  22.75 Filmski program   

Serijski program  4.44 Serijski program   

Muzički program  21.69 Muzički program  15 

 Ostalo 0.21  Ostalo  15 

        

UKUPNO  49.09 UKUPNO  30% 

          

Sportski Program  
  Emisije/sportski 

događaji 

 0   Emisije/sportski 

događaji  

 10 
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UKUPNO 0 UKUPNO  10% 

          

O
st

al
o 

 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  10.82 Reklame  5% 

Telešoping   Teleoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  10.82 UKUPNO  5% 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 1.94 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

Bez signala 1.12   

        

UKUPNO  3.06 UKUPNO  

 

     

  

          

    UKUPNO : 100% UKUPNO: 115% 
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TV MOST 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU 
Televizija MOST  

Vrsta programa 
Rezultati monitoringa (%) Podaci dostavljeni u licenci (%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 11.88 Vesti   

48.3 Debate/intervjui  6.64 Debate/intervjui  

Aktuelnosti 27.98 Aktuelnosti 

 Ostalo 0.00  Ostalo   

        

UKUPNO  46.51% UKUPNO 48.3% 

          

Program za Decu  

Edukativni  3.67 Edukativni   

  

 2.68 

 

Zabavni    Zabavni  

Muzički 

program 

  Muzički program 

 Ostalo    Ostalo 

        

UKUPNO 3.67% UKUPNO 2.68% 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni 

Program 9.16 

Edukativni Program 5.70 
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Kviz 0.00 Kviz   

Dokumentarni 1.18 Dokumentarni   

Ostalo 0.00 Ostalo   

        

UKUPNO 10.35% UKUPNO 5.70% 

          

Kulturni Program 

Kulturni 

program 

0.79 Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO  0.79% UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski 

program 1.63 

Filmski program   

Serijski program 14.30 Serijski program   

Muzički 

program 0.73 

Muzički program  4.62 

 Ostalo 13.58  Ostalo  31.05 

        

UKUPNO 30.26% UKUPNO  35.67% 

          

Sportski Program 
Emisije/sportski 

događaji 

5.01 Emisije/sportski 

događaji 

 3.27 
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UKUPNO  5.01 UKUPNO  3.27% 

          

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 2.11 Reklame  4.38 

Telešoping  Telešoping   

Ostalo 

(objasniti) 

 Ostalo (objasniti)  

        

UKUPNO  2.11% UKUPNO  4.38% 

          

Promo 

Najava 

programa / 

reklame 

vlastitog 

programa 

1.21 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

        

UKUPNO 1.21% UKUPNO  

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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KLAN KOSOVA 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU Klan Kosova 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 8.27 Vesti  27 

Debate/intervjui  2.68 Debate/intervjui    

Aktuelnosti  27.83 Aktuelnosti   

 Ostalo (intermeco)  0.10  Ostalo   

        

UKUPNO  38.88 UKUPNO  27 

          

Program za Decu  

Edukativni  1.03 Edukativni   

Zabavni   1.05 Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo   Ostalo   

        

UKUPNO  2.08 UKUPNO  4 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  3.19 Edukativni Program  21 

Kviz   Kviz   
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Dokumentarni  6.59 Dokumentarni   

Ostalo (katolička 

religija) 

 1.55 Ostalo   

        

UKUPNO  11.33 UKUPNO  21 

          

Kulturni Program 

Kulturni program   Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO   UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  0.99 Filmski program   

Serijski program  5.60 Serijski program   

Muzički program  0.18 Muzički program  4 

Ostalo (Prive, Trip 

lista, Wazzup)  

10.36 

 

  

 Ostalo(reemitovani 

program iz 

Albanije) 

 6.32  Ostalo  32 

        

UKUPNO  23.45 UKUPNO 36 

          

Sportski Program Emisije/sportski  4.04 Emisije/sportski  4 
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događaji događaji 

        

UKUPNO  4.04 UKUPNO  4 

          

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame  10.20 Reklame  8 

Telešoping  3.12 Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO  13.32 UKUPNO  8 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 6.9 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO  6.9 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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RROKUM TV 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU RROKUM TV 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 20.40 Vesti  

Debate/intervjui  13.10 Debate/intervjui   

Aktuelnosti  Aktuelnosti  

 Ostalo (intermeco)   Ostalo  

      

UKUPNO 33.50 UKUPNO  

        

Program za Decu  

Edukativni  Edukativni  

Zabavni   Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo   Ostalo   

       

UKUPNO 0 UKUPNO  

        

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  Edukativni Program  

Kviz  Kviz  
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Dokumentarni 21.97 Dokumentarni  

Ostalo (katolička 

religija) 

 Ostalo  

      

UKUPNO 21.97 UKUPNO  

        

Kulturni Program 

Kulturni program  Kulturni program  

 Ostalo   Ostalo  

      

UKUPNO  UKUPNO 80 

        

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 20.26 Filmski program  

Serijski program  Serijski program  

Muzički program 8.26 Muzički program  

Ostalo   2.16   

 Ostalo(reemitovani 

program iz 

Albanije) 

  Ostalo  

       

UKUPNO 30.68 UKUPNO 20 

        

Sportski Program 
Emisije/sportski 

događaji 

3.37 Emisije/sportski 

događaji 
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UKUPNO 3.37 UKUPNO  

        

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 2.26 Reklame  

Telešoping  Telešoping  

Ostalo (nema 

signala) 

4.30 Ostalo (objasniti)  

      

UKUPNO 6.56 UKUPNO  

        

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

       

UKUPNO 3.92 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TRIBUNA CHANNEL 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU Tribuna Channel 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 2.31 Vesti  

Debate/intervjui  9.63 

 

Debate/intervjui   

Aktuelnosti 9.33 Aktuelnosti  

 Ostalo  20.35 

 

 Ostalo  

      

UKUPNO 41.62 UKUPNO 38.33 

         

Program za Decu  

Edukativni  Edukativni  

Zabavni   Zabavni   

Muzički program  Muzički program  

 Ostalo 6.99  Ostalo  

      

UKUPNO 6.99 UKUPNO 2.33 

          



Strana 119 od 129 

 

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  Edukativni Program  

Kviz  Kviz  

Dokumentarni  Dokumentarni  

Ostalo  2.37 Ostalo  

      

UKUPNO 2.37 UKUPNO  

         

Kulturni Program 

Kulturni program  Kulturni program   

 Ostalo   Ostalo   

       

UKUPNO  UKUPNO   

         

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 5.64 Filmski program   

Serijski program 10.5 Serijski program  

Muzički program  Muzički program 0.45 

Ostalo  7.82  25.75 

       

UKUPNO 23.96 UKUPNO 26.2 

        

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 Emisije/sportski 

događaji 
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UKUPNO 7.20 UKUPNO 7.92 

        

O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 11.14 Reklame  

Telešoping 0.60 Telešoping  

Ostalo (objasniti)  Ostalo (objasniti)  

      

UKUPNO 11.74 UKUPNO 18.67 

        

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

       

UKUPNO 6.12 UKUPNO  6.55 

  

         

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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1ST CHANNEL 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU 1st Channel 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 
Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti  Vesti  

Debate/intervjui   Debate/intervjui   

Aktuelnosti 6.59 Aktuelnosti  

 Ostalo    Ostalo  

      

UKUPNO 6.59 UKUPNO 15 

        

Program za Decu  

Edukativni  Edukativni  

Zabavni   Zabavni   

Muzički program 0.80 Muzički program  

 Ostalo   Ostalo  

      

UKUPNO 0.80 UKUPNO 6 

        

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program  Edukativni Program 15 

Kviz  Kviz  
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Dokumentarni  Dokumentarni  

Ostalo   Ostalo  

      

UKUPNO 0 UKUPNO 15 

        

Kulturni Program 

Kulturni program  Kulturni program  

 Ostalo   Ostalo  

      

UKUPNO 0 UKUPNO  

        

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program  Filmski program  

Serijski program  Serijski program  

Muzički program 63.23 Muzički program 10 

Ostalo  25.51  40 

      

UKUPNO 88.74 UKUPNO 50 

        

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

 Emisije/sportski 

događaji 

 

      

UKUPNO  UKUPNO 5 
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O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 3.77 Reklame 9 

Telešoping  Telešoping  

Ostalo (objasniti)  Ostalo (objasniti)  

      

UKUPNO 3.77 UKUPNO 9 

        

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

0.10 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

 

      

UKUPNO 0.10 UKUPNO  

  

         

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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RTK 2 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU RTK 2 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 

Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 15.39 Vesti 25 

Debate/intervjui  3.1 Debate/intervjui    

Aktuelnosti 27.79 Aktuelnosti 7 

Manjinski jezici  2.01     

 Ostalo     Ostalo   

        

UKUPNO 48.29 UKUPNO 32 

          

Program za Decu  

Edukativni     0.3 Edukativni   

Zabavni    Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo   Ostalo 5 

        

UKUPNO 0.3 UKUPNO 5 

          

Edukativno/Obrazovni 
Edukativni Program 12.32 Edukativni Program 5 
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Program Kviz   Kviz   

Dokumentarni 16.29 Dokumentarni 10 

Ostalo    Ostalo   

       

UKUPNO 28.61 UKUPNO  15 

          

Kulturni Program 

Kulturni program 12.62 Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO 12.62 UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 1.56 Filmski program 16 

Serijski program   Serijski program   

Muzički program 3.7 Muzički program 10 

Ostalo  3.36   10 

        

UKUPNO 8.62 UKUPNO 36 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

0.26 Emisije/sportski 

događaji 

  

        

UKUPNO 0.26 UKUPNO 7 



Strana 126 od 129 

 

          
O

st
al

o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 0.63 Reklame 5 

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO 0.63 UKUPNO 5 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

0.67 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO 0.67 UKUPNO   

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 
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TV KIM 

VRSTA PROGRAMA 

PAMU TV KIM 

Vrsta Programa Rezultati monitoringa (%) 

Podaci dostavljeni u licenci 

(%) 

P
ro

gr
am

 ja
vn

og
 s

er
vi

sa
  

Informativni Program 

Vesti 4.3 Vesti   

Debate/intervjui  3.75 Debate/intervjui    

Aktuelnosti 5.93 Aktuelnosti   

 Ostalo  0.02  Ostalo   

        

UKUPNO 14.00 UKUPNO 25 

          

Program za Decu  

Edukativni 2.11 Edukativni   

Zabavni  0.29 Zabavni    

Muzički program   Muzički program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO 2.4 UKUPNO 5 

          

Edukativno/Obrazovni 

Program 

Edukativni Program 12.11 Edukativni Program   

Kviz   Kviz   
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Dokumentarni 1.56 Dokumentarni   

Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO 13.67 UKUPNO 10 

          

Kulturni Program 

Kulturni program 1.65 Kulturni program   

 Ostalo    Ostalo   

        

UKUPNO 1.65 UKUPNO   

          

Z
ab

av
n

i 
 P

ro
gr

am
  

Zabavni Program 

Filmski program 51.1 Filmski program   

Serijski program   Serijski program   

Muzički program 10.31 Muzički program 20 

Ostalo  4.17   20 

        

UKUPNO 65.58 UKUPNO 40 

          

Sportski Program 

Emisije/sportski 

događaji 

  Emisije/sportski 

događaji 

  

        

UKUPNO 0 UKUPNO 10 
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O
st

al
o 

Komercijalne Audio-

Vizuelne 

Komunikacije 

Reklame 1.98 Reklame   

Telešoping   Telešoping   

Ostalo (objasniti)   Ostalo (objasniti)   

        

UKUPNO 1.98 UKUPNO 5 

          

Promo 

Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

0.72 Najava programa / 

reklame vlastitog 

programa 

  

        

UKUPNO 0.72 UKUPNO 5 

  

          

    UKUPNO: 100% UKUPNO: 100% 

 

 

 


